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Naam model     Stijlreeks Pg 
Nom modèle     Style Page
  
Alfa     Classic 16
Angle     Cottage 86
Argon     Classic 18
Astra     Classic 20
Basic 8015     Design 110
Basic 8015 Inox     Inox 164
Basic 8016     Design 112
Basic 8017     Design 114
Basic 8021     Design 116
Belle Epoque 100     Tradition 68
Belle Epoque 110     Tradition 70
Belle Epoque 120     Tradition 72
Belle Epoque 130     Tradition 74
Belle Epoque 140     Tradition 76
Belle Epoque 150     Tradition 78
Belle Epoque 160     Tradition 80
Beta     Classic 22
Bretagne     Classic 24
Brisbane     Design 118
Camargue     Classic 26
Camargue Shannon     Cottage 88
Charente     Classic 28
Chayenne     Cottage 90
Cirrus 9120     Design 120
Cirrus 9122     Design 122
Country Shannon     Cottage 92
Country Shannon Square      Cottage 94
Cumulus     Design 124
Cyntax     Design 126
Eclips     Design 128
Eclips Inox     Inox 166
Eclips Inox Line     Inox 168
Enterprise      Design 130

Naam model     Stijlreeks Pg 
Nom modèle     Style Page

Evallon     Retro 83
Farm     Cottage 96
Gemini     Classic 30
Impact     Design 132
Jetstream     Design 134
Kingston     Classic 32
Lagos     Classic 34
Landes     Classic 36
Liso     Design 136
Luxor     Classic 38
Lyra     Classic 40
Manson Shannon     Cottage 98
Manson Shannon Square     Cottage 100
Orion     Classic 42
Pacific     Design 138
Pilar     Design 140
Pissaro     Classic 44
Polaris     Classic 46
Proton     Classic 48
Provence     Classic 50
Quad     Design 142
Quad Inox     Inox 170
Rocky     Cottage 102
Salvador     Classic 52
Siena     Inox 172
Sign     Design 144
Signature 10     Inox 174
Signature 20     Inox 176
Signature 30     Inox 178
Signature 40     Inox 180
Signature 51     Inox 182
Signature 52     Inox 184
Signature 53     Inox 186

Naam model     Stijlreeks Pg 
Nom modèle     Style Page 

Signature 54     Inox 188
Signature 60     Inox 190
Squadron     Retro 84
Summer     Design 146
Tango     Design 148
Tokio     Classic 54
Toma     Cottage 104
Toulouse     Classic 56
Tristar     Design 150
Troi     Design 152
Uni 3000     Cottage 106
Uni 3010     Cottage 108
Uni 3012     Design 154
Uni 3013     Design 156
Uni 3014X     Design 158
Uni 3014Y     Design 160
Uni 3016     Design 162
Vaucluse     Classic 58
Vendée     Classic 60
Venus     Classic 62
Village     Retro 85
Virgo     Classic 64
Xenon     Classic 66

Naam model   Stijlreeks Pg 
Nom modèle   Style                    Page

Amiens   Classic 200
Avignon   Classic 202
Biarritz   Classic 204
Century   Design 220
Doris   Design 222
Eurostar   Design 224
Florence   Design 226
Heron   Cottage 214
Linea 2   Design 228
Linea 3    Design 229
Linea 4   Design 230
Linea 6   Design 231
Linea 8   Cottage 217
Linea 9 Square   Cottage 218
Linea 20   Cottage 216
Linox 1   Inox 242
Linox 2   Inox 243
Linox 3   Inox 244
Linox 4   Inox 245
Linox 5   Inox 246
Linox 6   Inox 247
Linox 7   Inox 248
Linox 8   Inox 249
Linox 9 Elements   Inox 250
Liso   Design 232
Monte Carlo   Tradition 212
Oberland   Design 234
St-Malo   Classic 206
St-Tropez   Classic 208
Taurus   Design 236
Tours   Classic 210
Vertex   Design 238
Vespa   Design 240
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CLASSIC     

Comfort overzicht Classic modellen / Comfort aperçu modèles Classic p. 8 - 9
Budget overzicht Classic modellen / Budget aperçu modèles Classic  p. 198 - 199

TRADITION     
Comfort overzicht Tradition modellen / Comfort aperçu modèles Tradition p. 10 
Budget overzicht Tradition modellen / Budget aperçu modèles Tradition p. 198 - 199

RETRO          
Comfort overzicht Retro modellen / Comfort aperçu modèles Retro  p. 11 

COTTAGE     
Comfort overzicht Cottage modellen / Comfort aperçu modèles Cottage p. 12 
Budget overzicht Cottage modellen / Budget aperçu modèles Cottage p. 198 - 199
  

DESIGN     
Comfort overzicht Design modellen / Comfort aperçu modèles Design p. 13 - 14
Budget overzicht Design modellen / Budget aperçu modèles Design p. 198 - 199

INOX           
Comfort overzicht Inox modellen / Comfort aperçu modèles Inox  p. 15
Budget overzicht Inox modellen / Budget aperçu modèles Inox     p. 198 - 199

SIERBESLAG / QUINCAILLERIE p. 252 - 265

Overzicht Sierbeslag / Aperçu Quincailllerie   
 

GLAS / VITRAGE  p. 266 - 269

Figuurglas / Vitrages imprimes  p. 266 - 267
Comfort luxebeglazing / Comfort vitrages decoratifs p. 268
Budget luxebeglazing / Budget vitrages decoratifs p. 269
  
 
SIERLIJSTEN / MOULURES
PLINTEN / PLINTHES
GROEVEN / RAINURES p. 270 - 273

Overzicht schetsen sierlijsten / Aperçu du croquis des moulures   p. 270 - 271
Overzicht schetsen plinten / Aperçu du croquis des plinthes  p. 271 
Overzicht schetsen groeven / Aperçu du croquis des rainures  p. 272 - 273
 

SUCCESVOL SIERBESLAG
(*)  maatwerk verkrijgbaar = afmetingen < 1m20

 XXL versie mogelijk = afmetingen > 1m20

(*)  disponible sur mesure = dimension < 1m20
 disponible en version XXL  = dimension > 1m20

Alle gegevens in deze catalogus zijn louter informatief en niet-bindend. We behouden het recht voor afmetingen, 
technische gegevens, verdere ontwikkelingen en prijzen te wijzigen. We zijn niet verantwoordelijk voor verschillen 
qua foto-werkelijkheid, evenals afwijkingen inzake kleur en design. Door de auteurswet beschermd. Gehele of 
gedeeltelijke nadruk is zonder onze toestemming niet toegestaan.

Toutes les données mentionnées dans ce catalogue sont purement informatifs. Nous nous réser-
vons le droit de changer les informations au niveau des dimensions, des données techniques et 
d’adapter nos prix en toutes circonstances. Nous ne pouvons être tenus responsables de certaines va-
riations au niveau des modèles présentés en photo par rapport à la livraison effective de ces produits. 
Ceci est aussi valable pour les tons et certains Design. Il est également interdit de copier les catalogues et listes 
de prix sans autorisation.

Ind
ex

   = Dit oogje heeft als betekenis dat er      
     een detail afbeelding te bekijken valt. 
     Dit kan gaan om een modelschets, 
     type sierlijst en type groef. 

   = Ce symbole signifie qu’il y a un      
     détail a observer dans l’illustration. 
     Au niveau du croquis, de la moulure 
     ou du fraisage / emboutissage.

Structuurfolie + : sierlijsten volledig met structuurfolie afgewerkt
Structuurfolie : sierlijsten afgewerkt in lak- en beitstechniek

Film Structuré + : les moulures sont totalement couverts d’un     
         film structuré
Film Structuré : les moulures avec finition d’un procédé de laque  
         et de mordant

Structuurfolie +  
Film Structuré +

Natlak  
Laquage Liquide

Poederlak 
Laquage à poudre

STRUC. RAL RAL
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Diverse stijlen en designs

De huidige architectuurtrends en renovatieprojecten worden gekenmerkt door 
een grote verscheidenheid aan stijlen … .
Zowel klassieke herenhuizen, cottages en pastoriewoningen als moderne  
hedendaagse nieuwbouwwoningen verdienen een voordeur die bij hun  
huisstijl past ! Onze comfort reeks omvat de Classics, Tradition, Cottage,  
Design en Inox stijlen waarin u zeker de perfecte entree voor uw thuis zult 
vinden.

Comfort voordeuren, de perfecte keuze
Uw voordeur is zonder enige twijfel één van de belangrijkste element-
en van de voorgevel van uw woning. Kies daarom zorgvuldig uit onze 
uitgebreide Comfort voordeurcollectie. Ontelbare mogelijkheden,  
maatwerk en een zeer grote flexibiliteit vormen het DNA van de  
comfort voordeurenreeks. 

Vertrouw op onze 40- jarige ervaring als toonaangevende voordeur-
specialist en maak van uw inkom een “entree” met stijl.

Verkrijgbaar in vleugeloverdekkende uitvoering
(met onzichtbare deurvleugels)

Dit maakt onze comfort reeks zo speciaal. Welk model of kleuruitvoering 
u ook kiest, ze zijn allemaal verkrijgbaar met onzichtbare deurvleugels 
(vleugeloverdekkend opdekpaneel). Dit betekent dat u van buitenaf geen  
deurvleugelprofielen of dichtingen ziet. Bovendien zijn deze voordeuren door 
hun extra dikte verhoogd inbraakveilig en beter isolerend dan de gewone  
deurpanelen.  

10 jaar fabrieksgarantie

Als één van de grote merkfabrikanten geven wij U 10 jaar fabrieksgarantie.  
Onze  uitgebreide garantievoorwaarden zijn verkrijgbaar op eenvoudig verzoek.  

Luxe beglazing, maatwerk en 
elegante deurgrepen

Naast de uitgebreide modelkeuze kunt u ook opteren voor een aantrekkelijke 
reeks van kunstbeglazingen. Met onze “Personality Line” kunnen wij een  
gepersonaliseerde maatwerk voordeur maken volgens uw ontwerp. Geef uw 
deur bovendien het juiste accent met een van de luxe deurgrepen uit onze  
uitgebreide Axentix collectie. Creëer op die manier zelf de deur van uw  
dromen.

Steeds een kleur die perfect bij 
uw ramen past

Ramen en deuren kleuren uw leven. Het aanbod aan kleurafwerkingen 
is momenteel groter dan ooit. Alle mogelijke natlakken en poederlakken,  
houtstructuurfolies. Welke kleur u ook kiest, in onze comfort deurafwerkingen 
vindt u steeds de kleur die bij uw ramen past.
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La qualité de vie commence dès votre porte d’entrée …  

Toujours un coloris qui se marie parfaitement 
avec vos fenêtres 
Les portes et fenêtres mettent de la couleur dans votre vie: l’offre en  
finitions est plus étoffée que jamais… pvc blanc ou crème, films de  
structure bois, presque tous les types de laquage liquide ou laquage 
à poudre… quel que soit le coloris que vous choisissez, dans notre 
gamme Comfort de finitions pour portes, vous trouverez toujours la  
couleur adaptée à celle de vos fenêtres … .

Divers styles et designs 
Aujourd’hui, les tendances architecturales et projets de rénovation se  
caractérisent par une grande diversité de styles … . 
Tant les maisons de maître classiques que les cottages et presbytères  
ou constructions contemporaines méritent une porte d’entrée en  
harmonie avec leur style! Notre série Comfort comprend les modèles 
Classics, Tradition, Cottage, Design et Inox et vous y trouverez certainement 
la porte d’entrée parfaite pour votre maison … .

10 ans de garantie d’usine  
Faisant partie des grands fabricants de marques, nous vous accordons 
10 ans de garantie d’usine. Nos conditions de garantie détaillées sont  
disponibles sur simple demande.

Vitrage décoratif, modèles sur mesure, 
tirants élégants

Nous n’avons pas seulement un grand choix des modèles de porte, mais 
aussi une série des vitrages décoratifs. Avec notre “ Personality Line” nous 
pouvons personalisé votre porte d’entrée. Donnez également l’accent  
approprié à votre porte en l’agrémentant d’une poignée de luxe de notre 
vaste collection Axentix. Créez ainsi vous-même la porte de vos rêves.  
Des portes d’entrée Comfort, votre choix parfait.

Disponible avec finition ouvrant caché 

La possibilité de finition ouvrant caché rends la série Comfort très spéciale. 
N’importe quel modèle ou finition de couleur  que vous choisissez, ils  sont 
tous possible avec finition ouvrant caché. Ceci veut dire que les profils et 
les joints de l’ouvrant de la porte sont invisible de l’extérieur. En plus, par 
leur épaisseur plus important, ces portes d’entrée ont un niveau de sécurité  
augmenté et également une isolation thermique excellente. 

Portes d’entrée Comfort, le choix parfait 
 
Votre porte d’entrée est indéniablement un des principaux éléments 
de la façade de votre habitation … . Dès lors, un choix judicieux  
dans notre collection de portes d’entrée Comfort est la solution  
idéale.
 
Faites confiance à nos 40 années d’expérience en tant que  
spécialiste incontesté des portes d’entrée et dotez votre habitation 
d’une “entrée” stylée.



Alfa
pg. 16 - 17

Orion
pg. 42 - 43

Landes
pg. 36 - 37

Luxor
pg. 38 - 39

Lyra
pg. 40 - 41

Argon
pg. 18 - 19

Charente
pg. 28 - 29

Beta
pg. 22 - 23

Gemini
pg. 30 - 31

Bretagne
pg. 24 - 25 

Kingston
pg. 32 - 33

Camargue
pg. 26 - 27

Lagos
pg. 34 - 35

Astra
pg. 20 - 21

Pissaro
pg. 44 - 45
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Polaris
pg. 46 - 47

Vendée
pg. 60 - 61

Proton
pg. 48 - 49

Venus
pg. 62 -63

Provence
pg. 50 - 51

Virgo
pg. 64 - 65

Tokio
pg. 54 - 55

Xenon
pg. 66 - 67

Toulouse
pg. 56 - 57

Vaucluse
pg. 58 - 59

Salvador
pg. 52 - 53
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Belle Epoque 100
pg. 68 - 69

Belle Epoque 110
pg. 70 - 71

Belle Epoque 160
pg. 80 -81

Belle Epoque 130
pg. 74 - 75

Belle Epoque 140
pg. 76 - 77

Belle Epoque 150
pg. 78 - 79

Belle Epoque 120
pg. 72 - 73
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voor / pour PVC
voor / pour ALU
verhoogde veiligheid / 
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vleugeloverdekkend / ouvrant caché
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Squadron
pg. 84

Evallon
pg. 83

Village
 pg. 85

Voordeur modellen - Modèles portes d’entrée
Retro
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Angle
pg. 86 - 87

Uni 3000
pg. 106 - 107

Uni 3010
pg. 108 - 109

Camargue Shannon
pg. 88 - 89

Manson Shannon
pg. 98 -99

Country Shannon
pg. 92 - 93

Manson Shannon Square
pg. 100 - 101

Country Shannon Square
pg. 94 -95

Rocky
pg. 102 - 103

Farm
pg. 96 - 97

Toma
pg. 104 - 105

Chayenne
pg. 90 - 91
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voor / pour PVC
voor / pour ALU
verhoogde veiligheid / 
sécurité augmentée

vleugeloverdekkend / ouvrant caché
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voordeurpaneel / panneau de remplissage 
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Basic 8015
pg. 110 - 111

Cumulus 9140
pg. 124 - 125

Jetstream
pg. 134 - 135

Basic 8016
pg. 112 - 113

Cyntax
pg. 126 - 127

Liso
pg. 136 - 137

Basic 8017
pg. 114 - 115

Eclips
pg. 128 - 129

Pacific
pg. 138 - 139

Brisbane
pg. 118 - 119

Enterprise
pg. 130 - 131

Cirrus 9120
pg. 120 - 121

Impact
pg. 132 - 133

Cirrus 9122
pg. 122 - 123

Basic 8021
pg. 116 - 117

Voordeur modellen - Modèles portes d’entrée
Design
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Pilar
pg. 140 - 141

Uni 3014Y
pg. 160 - 161

Uni 3016
pg. 162 - 163

Quad
pg. 142 - 143

Troi
pg. 152 - 153

Summer
pg. 146 - 147

Uni 3012
pg. 154 - 155

Tango
pg. 148 - 149

Uni 3013
pg. 156 - 157

Tristar
pg. 150 - 151

Uni 3014X
pg. 158 - 159

Sign
pg. 144 - 145
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voor / pour PVC
voor / pour ALU
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Basic 8015 Inox
pg. 164 - 165

Signature 30
pg. 178 - 179

Signature 54
pg. 188 - 189

Eclips Inox
pg. 166 - 167

Signature 40
pg. 180 - 181

Signature 60
pg. 190 - 191

Eclips Inox Line
pg. 168 - 169

Signature 51
pg. 182 -183

Siena
pg. 172 - 173

Signature 52
pg. 184 - 185

Signature 10
pg. 174 - 175

Signature 53
pg. 186 - 187

Signature 20
pg. 176 - 177

Quad Inox
pg. 170 - 171

Voordeur modellen - Modèles portes d’entrée
Inox
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Afmetingen / Dimensions :
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Messing n° 80Messing n° 76

Titanium n° 2

2010 / 2010b
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2030

2020 / 2020b

Succesvol sierbeslag

> Overzicht sierbeslag op pg. 252 - 265
 

Top quincaillerie
> Aperçu quincaillerie sur pg. 252 - 265
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Titanium n° 54

Structuurfolie   
Film Structuré

Natlak  
Laquage Liquide

Poederlak 
Laquage à poudre

STRUC. RAL RAL

 

Alfa
Classic

 Type sierlijst / Type moulure: 2

 Type plint / Type plinthe: P100

> Overzicht sierlijsten, groeven en plinten op pg. 270 - 273

> Aperçu moulures, rainures et plinthes sur pg. 270 - 273

2000 / 2000b

Beschikbaar in : 

Disponible en :

Vleugeloverdekkende uitvoering :

Finition ouvrant caché :

Voor PVC schrijnwerk 
Pour menuiserie en PVC 

Voor ALU & PVC schrijnwerk + Verhoogde veiligheid
Pour menuiserie en ALU & PVC + Sécurité augmentée



Voordeurpaneel uitvoering : (*)

Finition panneau de remplissage : (*)

Voor ALU & PVC schrijnwerk
Pour menuiserie en ALU & PVC

(*) Deurvleugels en afdichtranden blijven zichtbaar
(*) Profil de l’ouvrant et joints restent visible

Afmetingen / Dimensions :

Beschikbaar in : 

Disponible en :
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Succesvol sierbeslag

> Overzicht sierbeslag op pg. 252 - 265
 

 

Top quincaillerie
> Aperçu quincaillerie sur pg. 252 - 265

22
00

16
05

25
0

56
0

56
0

14
5

1000

500

90

28
5

Messing n° 73Inox n° 106

Inox n° 31 Messing n° 71

 Type sierlijst / Type moulure: 2

> Overzicht sierlijsten, groeven en plinten op pg. 270 - 273

> Aperçu moulures, rainures et plinthes sur pg. 270 - 273

Structuurfolie   
Film Structuré 

Natlak  
Laquage Liquide

Poederlak 
Laquage à poudre

STRUC. RAL RAL

 

2010 / 2010b

2030

2020 / 2020b

2000 / 2000b
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Afmetingen / Dimensions :

Beschikbaar in : 

Disponible en :
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 Type sierlijst / Type moulure: 7

 Type plint / Type plinthe: P100

> Overzicht sierlijsten, groeven en plinten op pg. 270 - 273

> Aperçu moulures, rainures et plinthes sur pg. 270 - 273
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1000
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8010b

8000 / 8000b

Succesvol sierbeslag

> Overzicht sierbeslag op pg. 252 - 265 

 

Top quincaillerie
> Aperçu quincaillerie sur pg. 252 - 265
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Messing n° 77Titanium n° 8

Titanium n° 60Messing n° 75 Vleugeloverdekkende uitvoering :

Finition ouvrant caché :

Voor PVC schrijnwerk 
Pour menuiserie en PVC 

Voor ALU & PVC schrijnwerk + Verhoogde veiligheid
Pour menuiserie en ALU & PVC + Sécurité augmentée

Structuurfolie  
Film Structuré

Natlak  
Laquage Liquide

Poederlak 
Laquage à poudre

STRUC. RAL RAL

 

Argon
Classic



Succesvol sierbeslag

> Overzicht sierbeslag op pg. 252 - 265

(*) maatwerk verkrijgbaar

 XXL versie mogelijk
 

 

Top quincaillerie
> Aperçu quincaillerie sur pg. 252 - 265

(*) disponible sur mesure

 XXL versie mogelijk

Voordeurpaneel uitvoering : (*)

Finition panneau de remplissage : (*)

Voor ALU & PVC schrijnwerk
Pour menuiserie en ALU & PVC

(*) Deurvleugels en afdichtranden blijven zichtbaar
(*) Profil de l’ouvrant et joints restent visible

Afmetingen / Dimensions :

Beschikbaar in : 

Disponible en :

19
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Titanium n° 9 Inox n° 106

Messing n° 109Inox n° 15 - 16 (*)

22
00

15
27

 

1000

450 

 Type sierlijst / Type moulure: 7

> Overzicht sierlijsten, groeven en plinten op pg. 270 - 273

> Aperçu moulures, rainures et plinthes sur pg. 270 - 273

Structuurfolie 
Film Structuré

Natlak  
Laquage Liquide

Poederlak 
Laquage à poudre

STRUC. RAL RAL

 

8010b

8000 / 8000b



Succesvol sierbeslag

> Overzicht sierbeslag op pg. 252 - 265

(*) maatwerk verkrijgbaar

 XXL versie mogelijk
 

 

Top quincaillerie
> Aperçu quincaillerie sur pg. 252 - 265

(*) disponible sur mesure

 XXL versie mogelijk20

Afmetingen / Dimensions :

Beschikbaar in : 

Disponible en :
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6025

6020b6015 / 6015b6010 / 6010b

6000 / 6000bm
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i

6000 / 6000b

Messing n° 67Messing n° 72

Titanium n° 8Inox n° 15 - 16 (*)

 Type sierlijst / Type moulure: 6

 Type plint / Type plinthe: P100

> Overzicht sierlijsten, groeven en plinten op pg. 270 - 273

> Aperçu moulures, rainures et plinthes sur pg. 270 - 273

Vleugeloverdekkende uitvoering :

Finition ouvrant caché :

Voor PVC schrijnwerk 
Pour menuiserie en PVC 

Voor ALU & PVC schrijnwerk + Verhoogde veiligheid
Pour menuiserie en ALU & PVC + Sécurité augmentée

Structuurfolie  
Film Structuré

Natlak  
Laquage Liquide

Poederlak 
Laquage à poudre

STRUC. RAL RAL

 

Astra
Classic



Succesvol sierbeslag

> Overzicht sierbeslag op pg. 252 - 265

(*) maatwerk verkrijgbaar

 XXL versie mogelijk
 

 

Top quincaillerie
> Aperçu quincaillerie sur pg. 252 - 265

(*) disponible sur mesure

 XXL versie mogelijk

Voordeurpaneel uitvoering : (*)

Finition panneau de remplissage : (*)

Voor ALU & PVC schrijnwerk
Pour menuiserie en ALU & PVC

(*) Deurvleugels en afdichtranden blijven zichtbaar
(*) Profil de l’ouvrant et joints restent visible

Afmetingen / Dimensions :

Beschikbaar in : 

Disponible en :
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Inox n° 41 Messing n° 74

Inox n° 83 (*)Inox n° 11 - 12 (*)
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1000

500/600 

 Type sierlijst / Type moulure: 6

> Overzicht sierlijsten, groeven en plinten op pg. 270 - 273

> Aperçu moulures, rainures et plinthes sur pg. 270 - 273

Structuurfolie 
Film Structuré

Natlak  
Laquage Liquide

Poederlak 
Laquage à poudre

STRUC. RAL RAL

 

6025

60206015 / 6015b6010 / 6010b

6000 / 6000b



22

Afmetingen / Dimensions :

Beschikbaar in : 

Disponible en :
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2130

2120 / 2120b2110 / 2110b

2100 / 2100b

Succesvol sierbeslag

> Overzicht sierbeslag op pg. 252 - 265
 

Top quincaillerie
> Aperçu quincaillerie sur pg. 252 - 265

Massing n° 81Titanium n° 8

Titanium n° 9Titanium n° 53

 Type sierlijst / Type moulure: 2

 Type plint / Type plinthe: P100

> Overzicht sierlijsten, groeven en plinten op pg. 270 - 273

> Aperçu moulures, rainures et plinthes sur pg. 270 - 273

Vleugeloverdekkende uitvoering :

Finition ouvrant caché :

Voor PVC schrijnwerk 
Pour menuiserie en PVC

Voor ALU & PVC schrijnwerk + Verhoogde veiligheid
Pour menuiserie en ALU & PVC + Sécurité augmentée

Structuurfolie  
Film Structuré

Natlak  
Laquage Liquide

Poederlak 
Laquage à poudre

STRUC. RAL RAL

 

Beta
Classic



Succesvol sierbeslag

> Overzicht sierbeslag op pg. 252 - 265

(*) maatwerk verkrijgbaar

 XXL versie mogelijk
 

 

Top quincaillerie
> Aperçu quincaillerie sur pg. 252 - 265

(*) disponible sur mesure

 XXL versie mogelijk

Voordeurpaneel uitvoering : (*)

Finition panneau de remplissage : (*)

Voor ALU & PVC schrijnwerk
Pour menuiserie en ALU & PVC

(*) Deurvleugels en afdichtranden blijven zichtbaar
(*) Profil de l’ouvrant et joints restent visible

Afmetingen / Dimensions :

Beschikbaar in : 

Disponible en :
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Titanium n° 60Messing n° 74

Inox n° 83 (*) Titanium n° 2
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1000

500

 Type sierlijst / Type moulure: 2

> Overzicht sierlijsten, groeven en plinten op pg. 270 - 273

> Aperçu moulures, rainures et plinthes sur pg. 270 - 273

Structuurfolie  
Film Structuré

Natlak  
Laquage Liquide

Poederlak 
Laquage à poudre

STRUC. RAL RAL

 

2130

2120 / 2120b2110 / 2110b

2100 / 2100b



Succesvol sierbeslag

> Overzicht sierbeslag op pg. 252 - 265

(*) maatwerk verkrijgbaar

 XXL versie mogelijk
 

 

Top quincaillerie
> Aperçu quincaillerie sur pg. 252 - 265

(*) disponible sur mesure

 XXL versie mogelijk24

Vleugeloverdekkende uitvoering :

Finition ouvrant caché :

Voor PVC schrijnwerk 
Pour menuiserie en PVC

Voor ALU schrijnwerk
Pour menuiserie en ALU 

Voor ALU & PVC schrijnwerk + Verhoogde veiligheid
Pour menuiserie en ALU & PVC + Sécurité augmentée

Afmetingen / Dimensions :

Beschikbaar in : 

Disponible en :
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 d
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Structuurfolie +  
Film Structuré +

Natlak  
Laquage Liquide

Poederlak 
Laquage à poudre

STRUC. RAL RAL

 

500/600/700

1000
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00
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0
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0
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r.
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r.

B9074

B9073 / B9073bB9072 / B9072b

B9070 / B9071m
fo

rt
Cl

i

Messing n° 78Titanium n° 8

Inox n° 33 (*)Inox - Elements n° 94 (*)

 Type sierlijst / Type moulure: 4 of 3

 Type plint / Type plinthe: P100

> Overzicht sierlijsten, groeven en plinten op pg. 270 - 273

> Aperçu moulures, rainures et plinthes sur pg. 270 - 273

Bretagne
Classic



Succesvol sierbeslag

> Overzicht sierbeslag op pg. 252 - 265

(*) maatwerk verkrijgbaar

 XXL versie mogelijk
 

 

Top quincaillerie
> Aperçu quincaillerie sur pg. 252 - 265

(*) disponible sur mesure

 XXL versie mogelijk

Voordeurpaneel uitvoering : (*)

Finition panneau de remplissage : (*)

Voor ALU & PVC schrijnwerk
Pour menuiserie en ALU & PVC

(*) Deurvleugels en afdichtranden blijven zichtbaar
(*) Profil de l’ouvrant et joints restent visible

Afmetingen / Dimensions :

Beschikbaar in : 

Disponible en :
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Structuurfolie +  
Film Structuré +

Natlak  
Laquage Liquide

Poederlak 
Laquage à poudre

STRUC. RAL RAL

 
Messing n° 70Inox n° 106

Messing n° 74 Inox n° 23 - 24 (*)

500/600/700
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r.

 Type sierlijst / Type moulure: 4 of 3

> Overzicht sierlijsten, groeven en plinten op pg. 270 - 273

> Aperçu moulures, rainures et plinthes sur pg. 270 - 273

B9074

B9073 / B9073bB9072 / B9072b

B9070 / B9071



Succesvol sierbeslag

> Overzicht sierbeslag op pg. 252 - 265

(*) maatwerk verkrijgbaar

 XXL versie mogelijk
 

 

Top quincaillerie
> Aperçu quincaillerie sur pg. 252 - 265

(*) disponible sur mesure

 XXL versie mogelijk26

Vleugeloverdekkende uitvoering :

Finition ouvrant caché :

Voor PVC schrijnwerk 
Pour menuiserie en PVC

Voor ALU schrijnwerk
Pour menuiserie en ALU 

Voor ALU & PVC schrijnwerk + Verhoogde veiligheid
Pour menuiserie en ALU & PVC + Sécurité augmentée

Afmetingen / Dimensions :

Beschikbaar in : 

Disponible en :
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 d
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Structuurfolie +  
Film Structuré +

Natlak  
Laquage Liquide

Poederlak 
Laquage à poudre

STRUC. RAL RAL
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500/600/700

B9093B9092 /B9092b

B9090 / B9091m
fo

rt
Cl

i

Titanium n° 8Inox - Elements n° 94 (*)

Inox n° 32 (*)Titanium n° 54

 Type sierlijst / Type moulure: 4 of 3

 Type plint / Type plinthe: P100

> Overzicht sierlijsten, groeven en plinten op pg. 270 - 273

> Aperçu moulures, rainures et plinthes sur pg. 270 - 273

Camargue
Classic



Succesvol sierbeslag

> Overzicht sierbeslag op pg. 252 - 265

(*) maatwerk verkrijgbaar

 XXL versie mogelijk
 

 

Top quincaillerie
> Aperçu quincaillerie sur pg. 252 - 265

(*) disponible sur mesure

 XXL versie mogelijk

Voordeurpaneel uitvoering : (*)

Finition panneau de remplissage : (*)

Voor ALU & PVC schrijnwerk
Pour menuiserie en ALU & PVC

(*) Deurvleugels en afdichtranden blijven zichtbaar
(*) Profil de l’ouvrant et joints restent visible

Afmetingen / Dimensions :

Beschikbaar in : 

Disponible en :
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Structuurfolie +  
Film Structuré +

Natlak  
Laquage Liquide

Poederlak 
Laquage à poudre

STRUC. RAL RAL

 
Inox n° 21 - 22 (*)Messing n° 67

Inox n° 11 - 12 (*) Inox n° 87 (*)
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500/600/700 

 Type sierlijst / Type moulure: 4 of 3

> Overzicht sierlijsten, groeven en plinten op pg. 270 - 273

> Aperçu moulures, rainures et plinthes sur pg. 270 - 273

B9093bB9092 /B9092B

B9090 / B9091



Succesvol sierbeslag

> Overzicht sierbeslag op pg. 252 - 265

(*) maatwerk verkrijgbaar

 XXL versie mogelijk
 

 

Top quincaillerie
> Aperçu quincaillerie sur pg. 252 - 265

(*) disponible sur mesure

 XXL versie mogelijk28

Vleugeloverdekkende uitvoering :

Finition ouvrant caché :

Voor PVC schrijnwerk 
Pour menuiserie en PVC

Voor ALU schrijnwerk
Pour menuiserie en ALU 

Voor ALU & PVC schrijnwerk + Verhoogde veiligheid
Pour menuiserie en ALU & PVC + Sécurité augmentée

Afmetingen / Dimensions :

Beschikbaar in : 

Disponible en :
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rt 
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de
ure
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 p
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tes

 d
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e

Structuurfolie +  
Film Structuré +

Natlak  
Laquage Liquide

Poederlak 
Laquage à poudre

STRUC. RAL RAL
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B9080 / B9081

B9082 / B9082b B9085 / B9085b

m
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i

Titanium n° 8Inox n° 32 (*)

Inox n° 11 - 12 (*)Titanium n° 54

 Type sierlijst / Type moulure: 4 of 3

 Type plint / Type plinthe: P100

> Overzicht sierlijsten, groeven en plinten op pg. 270 - 273

> Aperçu moulures, rainures et plinthes sur pg. 270 - 273

Charente
Classic



Succesvol sierbeslag

> Overzicht sierbeslag op pg. 252 - 265

(*) maatwerk verkrijgbaar

 XXL versie mogelijk
 

 

Top quincaillerie
> Aperçu quincaillerie sur pg. 252 - 265

(*) disponible sur mesure

 XXL versie mogelijk

Voordeurpaneel uitvoering : (*)

Finition panneau de remplissage : (*)

Voor ALU & PVC schrijnwerk
Pour menuiserie en ALU & PVC

(*) Deurvleugels en afdichtranden blijven zichtbaar
(*) Profil de l’ouvrant et joints restent visible

Afmetingen / Dimensions :

Beschikbaar in : 

Disponible en :
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Structuurfolie +  
Film Structuré +

Natlak  
Laquage Liquide

Poederlak 
Laquage à poudre

STRUC. RAL RAL

 
Inox n° 15 - 16 (*) Messing n° 74

Messing n° 77Inox n° 39

500/600/700
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0
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1000

22
00

 Type sierlijst / Type moulure: 4 of 3

> Overzicht sierlijsten, groeven en plinten op pg. 270 - 273

> Aperçu moulures, rainures et plinthes sur pg. 270 - 273

B9080 / B9081

B9082 / B9082b B9085 / B9085b



30

Afmetingen / Dimensions :

Beschikbaar in : 

Disponible en :
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120110 / 110b

100 / 100b

Succesvol sierbeslag

> Overzicht sierbeslag op pg. 252 - 265 

 

Top quincaillerie
> Aperçu quincaillerie sur pg. 252 - 265

m
fo

rt
Cl

i

Messing n° 76Inox n° 30

Titanium n° 54Titanium n° 53

 Type sierlijst / Type moulure: 2

 Type plint / Type plinthe: P100

> Overzicht sierlijsten, groeven en plinten op pg. 270 - 273

> Aperçu moulures, rainures et plinthes sur pg. 270 - 273

Vleugeloverdekkende uitvoering :

Finition ouvrant caché :

Voor PVC schrijnwerk 
Pour menuiserie en PVC 

Voor ALU & PVC schrijnwerk + Verhoogde veiligheid
Pour menuiserie en ALU & PVC + Sécurité augmentée

Structuurfolie  
Film Structuré

Natlak  
Laquage Liquide

Poederlak 
Laquage à poudre

STRUC. RAL RAL

 

Gemini
Classic



Voordeurpaneel uitvoering : (*)

Finition panneau de remplissage : (*)

Voor ALU & PVC schrijnwerk
Pour menuiserie en ALU & PVC

(*) Deurvleugels en afdichtranden blijven zichtbaar
(*) Profil de l’ouvrant et joints restent visible

Afmetingen / Dimensions :

Beschikbaar in : 

Disponible en :
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Succesvol sierbeslag

> Overzicht sierbeslag op pg. 252 - 265 

 

Top quincaillerie
> Aperçu quincaillerie sur pg. 252 - 265

 Type sierlijst / Type moulure: 2

> Overzicht sierlijsten, groeven en plinten op pg. 270 - 273

> Aperçu moulures, rainures et plinthes sur pg. 270 - 273

Structuurfolie 
Film Structuré

Natlak  
Laquage Liquide

Poederlak 
Laquage à poudre

STRUC. RAL RAL

 

120110 / 110b

100 / 100b



Succesvol sierbeslag

> Overzicht sierbeslag op pg. 252 - 265

(*) maatwerk verkrijgbaar

 XXL versie mogelijk
 

 

Top quincaillerie
> Aperçu quincaillerie sur pg. 252 - 265

(*) disponible sur mesure

 XXL versie mogelijk32

Vleugeloverdekkende uitvoering :

Finition ouvrant caché :

Voor PVC schrijnwerk 
Pour menuiserie en PVC

Voor ALU schrijnwerk
Pour menuiserie en ALU 

Voor ALU & PVC schrijnwerk + Verhoogde veiligheid
Pour menuiserie en ALU & PVC + Sécurité augmentée

Afmetingen / Dimensions :

Beschikbaar in : 

Disponible en :
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B8103B8102 / B8102b

B8100 / B8101

Titanium n° 8Inox - Elements n° 94 (*)

Inox n° 32 (*)Titanium n° 54

 Type sierlijst / Type moulure: 4 of 3

 Type plint / Type plinthe: P100

> Overzicht sierlijsten, groeven en plinten op pg. 270 - 273

> Aperçu moulures, rainures et plinthes sur pg. 270 - 273

Kingston
Classic

m
fo

rt
Cl

i



Succesvol sierbeslag

> Overzicht sierbeslag op pg. 252 - 265

(*) maatwerk verkrijgbaar

 XXL versie mogelijk
 

 

Top quincaillerie
> Aperçu quincaillerie sur pg. 252 - 265

(*) disponible sur mesure

 XXL versie mogelijk

Voordeurpaneel uitvoering : (*)

Finition panneau de remplissage : (*)

Voor ALU & PVC schrijnwerk
Pour menuiserie en ALU & PVC

(*) Deurvleugels en afdichtranden blijven zichtbaar
(*) Profil de l’ouvrant et joints restent visible

Afmetingen / Dimensions :

Beschikbaar in : 

Disponible en :
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Inox n° 41 Inox n° 106

Titanium n° 60Inox n° 15 - 16 (*)
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 Type sierlijst / Type moulure: 4 of 3

> Overzicht sierlijsten, groeven en plinten op pg. 270 - 273

> Aperçu moulures, rainures et plinthes sur pg. 270 - 273

B8103B8102 / B8102b

B8100 / B8101



Succesvol sierbeslag

> Overzicht sierbeslag op pg. 252 - 265

(*) maatwerk verkrijgbaar

 XXL versie mogelijk
 

 

Top quincaillerie
> Aperçu quincaillerie sur pg. 252 - 265

(*) disponible sur mesure

 XXL versie mogelijk34

Vleugeloverdekkende uitvoering :

Finition ouvrant caché :

Voor PVC schrijnwerk 
Pour menuiserie en PVC

Voor ALU schrijnwerk
Pour menuiserie en ALU 

Voor ALU & PVC schrijnwerk + Verhoogde veiligheid
Pour menuiserie en ALU & PVC + Sécurité augmentée

Afmetingen / Dimensions :

Beschikbaar in : 

Disponible en :
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STRUC. RAL RAL
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B8124 / B8124bB8123 / B8123bB8122 / B8122b

Messing n° 77Titanium n° 8

Inox n° 11 - 12 (*)Inox n° 33 (*)

 Type sierlijst / Type moulure: 4 of 3

 Type plint / Type plinthe: P100

> Overzicht sierlijsten, groeven en plinten op pg. 270 - 273

> Aperçu moulures, rainures et plinthes sur pg. 270 - 273

Lagos
Classic

m
fo

rt
Cl

i



Succesvol sierbeslag

> Overzicht sierbeslag op pg. 252 - 265

(*) maatwerk verkrijgbaar

 XXL versie mogelijk
 

 

Top quincaillerie
> Aperçu quincaillerie sur pg. 252 - 265

(*) disponible sur mesure

 XXL versie mogelijk

Voordeurpaneel uitvoering : (*)

Finition panneau de remplissage : (*)

Voor ALU & PVC schrijnwerk
Pour menuiserie en ALU & PVC

(*) Deurvleugels en afdichtranden blijven zichtbaar
(*) Profil de l’ouvrant et joints restent visible

Afmetingen / Dimensions :

Beschikbaar in : 

Disponible en :
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Structuurfolie +  
Film Structuré +

Natlak  
Laquage Liquide

Poederlak 
Laquage à poudre

STRUC. RAL RAL

 
Inox n° 13 - 14 (*) Inox n° 29

Titanium n° 60Inox n° 15 - 16 (*)

15
98
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7

11
0

11
0

11
0

31
7

31
7

31
7

250

1000

22
00

 Type sierlijst / Type moulure: 4 of 3

> Overzicht sierlijsten, groeven en plinten op pg. 270 - 273

> Aperçu moulures, rainures et plinthes sur pg. 270 - 273

B8120 / B8121

B8125

B8124 / B8124bB8123 / B8123bB8122 / B8122b
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Afmetingen / Dimensions :

Beschikbaar in : 

Disponible en :
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7200 / 7200b

72207210 / 7210b

Succesvol sierbeslag

> Overzicht sierbeslag op pg. 252 - 265 

 

Top quincaillerie
> Aperçu quincaillerie sur pg. 252 - 265

m
fo

rt
Cl

i

7200 / 7200b

Titanium n° 8Inox n° 31

Titanium n° 2Titanium n° 54

 Type sierlijst / Type moulure: 1

 Type plint / Type plinthe: P100

> Overzicht sierlijsten, groeven en plinten op pg. 270 - 273

> Aperçu moulures, rainures et plinthes sur pg. 270 - 273

Vleugeloverdekkende uitvoering :

Finition ouvrant caché :

Voor PVC schrijnwerk 
Pour menuiserie en PVC 

Voor ALU & PVC schrijnwerk + Verhoogde veiligheid
Pour menuiserie en ALU & PVC + Sécurité augmentée

Structuurfolie  
Film Structuré

Natlak  
Laquage Liquide

Poederlak 
Laquage à poudre

STRUC. RAL RAL

 

Landes
Classic



Succesvol sierbeslag

> Overzicht sierbeslag op pg. 252 - 265

(*) maatwerk verkrijgbaar

 XXL versie mogelijk
 

 

Top quincaillerie
> Aperçu quincaillerie sur pg. 252 - 265

(*) disponible sur mesure

 XXL versie mogelijk

Voordeurpaneel uitvoering : (*)

Finition panneau de remplissage : (*)

Voor ALU & PVC schrijnwerk
Pour menuiserie en ALU & PVC

(*) Deurvleugels en afdichtranden blijven zichtbaar
(*) Profil de l’ouvrant et joints restent visible

Afmetingen / Dimensions :

Beschikbaar in : 

Disponible en :
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Inox n° 29 Messing n° 79

Messing n° 80Messing n° 71
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600/700

 Type sierlijst / Type moulure: 1

> Overzicht sierlijsten, groeven en plinten op pg. 270 - 273

> Aperçu moulures, rainures et plinthes sur pg. 270 - 273

Structuurfolie  
Film Structuré

Natlak  
Laquage Liquide

Poederlak 
Laquage à poudre

STRUC. RAL RAL

 

7200 / 7200b

72207210 / 7210b
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Afmetingen / Dimensions :

Beschikbaar in : 

Disponible en :
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5000 / 5000b

5020

5010L / 5010Lb5010 / 5010b

Succesvol sierbeslag

> Overzicht sierbeslag op pg. 252 - 265 

 

Top quincaillerie
> Aperçu quincaillerie sur pg. 252 - 265

m
fo

rt
Cl

i

Inox n° 29

Titanium n° 54Titanium n° 53

 Type sierlijst / Type moulure: 2

 Type plint / Type plinthe: P100

> Overzicht sierlijsten, groeven en plinten op pg. 270 - 273

> Aperçu moulures, rainures et plinthes sur pg. 270 - 273

Vleugeloverdekkende uitvoering :

Finition ouvrant caché :

Voor PVC schrijnwerk 
Pour menuiserie en PVC

Voor ALU & PVC schrijnwerk + Verhoogde veiligheid
Pour menuiserie en ALU & PVC + Sécurité augmentée

Structuurfolie  
Film Structuré

Natlak  
Laquage Liquide

Poederlak 
Laquage à poudre

STRUC. RAL RAL

 

Luxor
Classic

Titanium n° 8



Voordeurpaneel uitvoering : (*)

Finition panneau de remplissage : (*)

Voor ALU & PVC schrijnwerk
Pour menuiserie en ALU & PVC

(*) Deurvleugels en afdichtranden blijven zichtbaar
(*) Profil de l’ouvrant et joints restent visible

Afmetingen / Dimensions :

Beschikbaar in : 

Disponible en :
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Succesvol sierbeslag

> Overzicht sierbeslag op pg. 252 - 265 

 

Top quincaillerie
> Aperçu quincaillerie sur pg. 252 - 265

Messing n° 74 Messing n° 78

Messing n° 67Titanium n° 9
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20
0

38
2

1000

500

 Type sierlijst / Type moulure: 2

> Overzicht sierlijsten, groeven en plinten op pg. 270 - 273

> Aperçu moulures, rainures et plinthes sur pg. 270 - 273

Structuurfolie 
Film Structuré

Natlak  
Laquage Liquide

Poederlak 
Laquage à poudre

STRUC. RAL RAL

 

5000 / 5000b

5020

5010L / 5010Lb5010 / 5010b



Succesvol sierbeslag

> Overzicht sierbeslag op pg. 252 - 265

(*) maatwerk verkrijgbaar

 XXL versie mogelijk
 

 

Top quincaillerie
> Aperçu quincaillerie sur pg. 252 - 265

(*) disponible sur mesure

 XXL versie mogelijk40

Afmetingen / Dimensions :

Beschikbaar in : 

Disponible en :
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2410 / 2410b 2430 / 2430b

2450

2400 / 2400bm
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Titanium n° 54 Titanium n° 53

Titanium n° 8Inox n° 15 - 16 (*)

 Type sierlijst / Type moulure: 2

 Type plint / Type plinthe: P100

> Overzicht sierlijsten, groeven en plinten op pg. 270 - 273

> Aperçu moulures, rainures et plinthes sur pg. 270 - 273

Vleugeloverdekkende uitvoering :

Finition ouvrant caché :

Voor PVC schrijnwerk 
Pour menuiserie en PVC 

Voor ALU & PVC schrijnwerk + Verhoogde veiligheid
Pour menuiserie en ALU & PVC + Sécurité augmentée

Structuurfolie  
Film Structuré

Natlak  
Laquage Liquide

Poederlak 
Laquage à poudre

STRUC. RAL RAL

 

Lyra
Classic



Succesvol sierbeslag

> Overzicht sierbeslag op pg. 252 - 265

(*) maatwerk verkrijgbaar

 XXL versie mogelijk
 

 

Top quincaillerie
> Aperçu quincaillerie sur pg. 252 - 265

(*) disponible sur mesure

 XXL versie mogelijk

Voordeurpaneel uitvoering : (*)

Finition panneau de remplissage : (*)

Voor ALU & PVC schrijnwerk
Pour menuiserie en ALU & PVC

(*) Deurvleugels en afdichtranden blijven zichtbaar
(*) Profil de l’ouvrant et joints restent visible

Afmetingen / Dimensions :

Beschikbaar in : 

Disponible en :
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Messing n° 113 Messing n° 71

Inox n° 21 - 22 (*)Messing n° 80
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500

220 220

 Type sierlijst / Type moulure: 2

> Overzicht sierlijsten, groeven en plinten op pg. 270 - 273

> Aperçu moulures, rainures et plinthes sur pg. 270 - 273

Structuurfolie  
Film Structuré

Natlak  
Laquage Liquide

Poederlak 
Laquage à poudre

STRUC. RAL RAL

 

2410 / 2410b 2430 / 2430b

2450

2400 / 2400b
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Afmetingen / Dimensions :

Beschikbaar in : 

Disponible en :
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500 / 500b

520510 / 510b

Succesvol sierbeslag

> Overzicht sierbeslag op pg. 252 - 265 

 

Top quincaillerie
> Aperçu quincaillerie sur pg. 252 - 265

m
fo

rt
Cl

i

500 / 500b

Titanium n° 8Titanium n° 54

Titanium n° 3Inox n° 31

 Type sierlijst / Type moulure: 2

 Type plint / Type plinthe: P100

> Overzicht sierlijsten, groeven en plinten op pg. 270 - 273

> Aperçu moulures, rainures et plinthes sur pg. 270 - 273

Vleugeloverdekkende uitvoering :

Finition ouvrant caché :

Voor PVC schrijnwerk 
Pour menuiserie en PVC 

Voor ALU & PVC schrijnwerk + Verhoogde veiligheid
Pour menuiserie en ALU & PVC + Sécurité augmentée

Structuurfolie  
Film Structuré

Natlak  
Laquage Liquide

Poederlak 
Laquage à poudre

STRUC. RAL RAL

 

Orion
Classic



Voordeurpaneel uitvoering : (*)

Finition panneau de remplissage : (*)

Voor ALU & PVC schrijnwerk
Pour menuiserie en ALU & PVC

(*) Deurvleugels en afdichtranden blijven zichtbaar
(*) Profil de l’ouvrant et joints restent visible

Afmetingen / Dimensions :

Beschikbaar in : 

Disponible en :
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Succesvol sierbeslag

> Overzicht sierbeslag op pg. 252 - 265 

 

Top quincaillerie
> Aperçu quincaillerie sur pg. 252 - 265

Messing n° 80 Inox n° 29

Titanium n° 2Messing n° 71

22
00
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0

16
5

56
0

1000

500

 Type sierlijst / Type moulure: 2

> Overzicht sierlijsten, groeven en plinten op pg. 270 - 273

> Aperçu moulures, rainures et plinthes sur pg. 270 - 273

Structuurfolie  
Film Structuré

Natlak  
Laquage Liquide

Poederlak 
Laquage à poudre

STRUC. RAL RAL

 

500 / 500b

520510 / 510b
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Vleugeloverdekkende uitvoering :

Finition ouvrant caché :

Voor PVC schrijnwerk 
Pour menuiserie en PVC

Voor ALU schrijnwerk
Pour menuiserie en ALU 

Voor ALU & PVC schrijnwerk + Verhoogde veiligheid
Pour menuiserie en ALU & PVC + Sécurité augmentée

Afmetingen / Dimensions :

Beschikbaar in : 

Disponible en :
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Structuurfolie +  
Film Structuré +

Natlak  
Laquage Liquide

Poederlak 
Laquage à poudre

STRUC. RAL RAL
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550 225225
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0
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0
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R275
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00

K5213K5212 / K5212b

K5210 / K5211

Messing n° 76Titanium n° 8

Inox n° 21 - 22 (*)Titanium n° 53

 Type sierlijst / Type moulure: 3

 Type plint / Type plinthe: P100

> Overzicht sierlijsten, groeven en plinten op pg. 270 - 273

> Aperçu moulures, rainures et plinthes sur pg. 270 - 273

Pissaro
Classic

m
fo

rt
Cl

i

K5210 / K5211

Succesvol sierbeslag

> Overzicht sierbeslag op pg. 252 - 265

(*) maatwerk verkrijgbaar

 XXL versie mogelijk
 

 

Top quincaillerie
> Aperçu quincaillerie sur pg. 252 - 265

(*) disponible sur mesure

 XXL versie mogelijk



Voordeurpaneel uitvoering : (*)

Finition panneau de remplissage : (*)

Voor ALU & PVC schrijnwerk
Pour menuiserie en ALU & PVC

(*) Deurvleugels en afdichtranden blijven zichtbaar
(*) Profil de l’ouvrant et joints restent visible

Afmetingen / Dimensions :

Beschikbaar in : 

Disponible en :
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Structuurfolie +  
Film Structuré +

Natlak  
Laquage Liquide

Poederlak 
Laquage à poudre

STRUC. RAL RAL

 

Succesvol sierbeslag

> Overzicht sierbeslag op pg. 252 - 265

(*) maatwerk verkrijgbaar

 XXL versie mogelijk
 

 

Top quincaillerie
> Aperçu quincaillerie sur pg. 252 - 265

(*) disponible sur mesure

 XXL versie mogelijkMessing n° 72 Messing n° 69

Inox n° 25Inox - Elements n° 94 (*)
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550 225225
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R275
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00

 Type sierlijst / Type moulure: 3

> Overzicht sierlijsten, groeven en plinten op pg. 270 - 273

> Aperçu moulures, rainures et plinthes sur pg. 270 - 273

K5213K5212 / K5212b

K5210 / K5211



Succesvol sierbeslag

> Overzicht sierbeslag op pg. 252 - 265

(*) maatwerk verkrijgbaar

 XXL versie mogelijk
 

 

Top quincaillerie
> Aperçu quincaillerie sur pg. 252 - 265

(*) disponible sur mesure

 XXL versie mogelijk46

Afmetingen / Dimensions :

Beschikbaar in : 

Disponible en :
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200 / 200b

220L220

210 / 210b 210L / 210Lb

m
fo
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Cl

i

200 / 200b

Messing n° 78Titanium n° 9

Inox n° 21 - 22 (*)Titanium n° 8

 Type sierlijst / Type moulure: 2

 Type plint / Type plinthe: P100

> Overzicht sierlijsten, groeven en plinten op pg. 270 - 273

> Aperçu moulures, rainures et plinthes sur pg. 270 - 273

Vleugeloverdekkende uitvoering :

Finition ouvrant caché :

Voor PVC schrijnwerk 
Pour menuiserie en PVC 

Voor ALU & PVC schrijnwerk + Verhoogde veiligheid
Pour menuiserie en ALU & PVC + Sécurité augmentée

Structuurfolie  
Film Structuré

Natlak  
Laquage Liquide

Poederlak 
Laquage à poudre

STRUC. RAL RAL

 

Polaris
Classic



Succesvol sierbeslag

> Overzicht sierbeslag op pg. 252 - 265

(*) maatwerk verkrijgbaar

 XXL versie mogelijk
 

 

Top quincaillerie
> Aperçu quincaillerie sur pg. 252 - 265

(*) disponible sur mesure

 XXL versie mogelijk

Voordeurpaneel uitvoering : (*)

Finition panneau de remplissage : (*)

Voor ALU & PVC schrijnwerk
Pour menuiserie en ALU & PVC

(*) Deurvleugels en afdichtranden blijven zichtbaar
(*) Profil de l’ouvrant et joints restent visible

Afmetingen / Dimensions :

Beschikbaar in : 

Disponible en :
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Messing n° 72 Titanium n° 62

Messing n° 69Inox n° 11 - 12 (*)
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 Type sierlijst / Type moulure: 2

> Overzicht sierlijsten, groeven en plinten op pg. 270 - 273

> Aperçu moulures, rainures et plinthes sur pg. 270 - 273

Structuurfolie   
Film Structuré 

Natlak  
Laquage Liquide

Poederlak 
Laquage à poudre

STRUC. RAL RAL

 

200 / 200b

220L220

210 / 210b 210L / 210LB



Succesvol sierbeslag

> Overzicht sierbeslag op pg. 252 - 265

(*) maatwerk verkrijgbaar

 XXL versie mogelijk
 

 

Top quincaillerie
> Aperçu quincaillerie sur pg. 252 - 265

(*) disponible sur mesure

 XXL versie mogelijk48

Afmetingen / Dimensions :

Beschikbaar in : 

Disponible en :
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4600R / 4600Rb

4620L

4620R4610R / 6410Rb

m
fo

rt 

4600R / 4600Rb

Messing n° 74Titanium n° 8

Inox n° 11 - 12 (*)Inox n° 25

 Type sierlijst / Type moulure: 8

 Type plint / Type plinthe: P100

> Overzicht sierlijsten, groeven en plinten op pg. 270 - 273

> Aperçu moulures, rainures et plinthes sur pg. 270 - 273

Vleugeloverdekkende uitvoering :

Finition ouvrant caché :

Voor PVC schrijnwerk 
Pour menuiserie en PVC 

Voor ALU & PVC schrijnwerk + Verhoogde veiligheid
Pour menuiserie en ALU & PVC + Sécurité augmentée

Structuurfolie +  
Film Structuré +

Natlak  
Laquage Liquide

Poederlak 
Laquage à poudre

STRUC. RAL RAL

 

Proton
Classic

4610L / 4610Lb4600L / 4600Lb



Voordeurpaneel uitvoering : (*)

Finition panneau de remplissage : (*)

Voor ALU & PVC schrijnwerk
Pour menuiserie en ALU & PVC

(*) Deurvleugels en afdichtranden blijven zichtbaar
(*) Profil de l’ouvrant et joints restent visible

Afmetingen / Dimensions :

Beschikbaar in : 

Disponible en :
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Inox n° 93Inox n° 106 

22
00

10
40

57
0

1000
257

10
5

 Type sierlijst / Type moulure: 8

> Overzicht sierlijsten, groeven en plinten op pg. 270 - 273

> Aperçu moulures, rainures et plinthes sur pg. 270 - 273

Structuurfolie +  
Film Structuré +

Natlak  
Laquage Liquide

Poederlak 
Laquage à poudre

STRUC. RAL RAL

 

4600R / 4600Rb

4620L4610L / 4610Lb

4610R / 6410Rb 4620R

4600L / 4600Lb

Succesvol sierbeslag

> Overzicht sierbeslag op pg. 252 - 265 

 

Top quincaillerie
> Aperçu quincaillerie sur pg. 252 - 265



Succesvol sierbeslag

> Overzicht sierbeslag op pg. 252 - 265

(*) maatwerk verkrijgbaar

 XXL versie mogelijk
 

 

Top quincaillerie
> Aperçu quincaillerie sur pg. 252 - 265

(*) disponible sur mesure

 XXL versie mogelijk50

Vleugeloverdekkende uitvoering :

Finition ouvrant caché :

Voor PVC schrijnwerk 
Pour menuiserie en PVC

Voor ALU schrijnwerk
Pour menuiserie en ALU 

Voor ALU & PVC schrijnwerk + Verhoogde veiligheid
Pour menuiserie en ALU & PVC + Sécurité augmentée

Afmetingen / Dimensions :

Beschikbaar in : 

Disponible en :
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m
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rt 
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ure
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 d
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Structuurfolie +  
Film Structuré +

Natlak  
Laquage Liquide

Poederlak 
Laquage à poudre

STRUC. RAL RAL
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500/600/700

B8303B8302 / B8302b

B8300 / B8301m
fo

rt
Cl

i

B / B

Titanium n° 9Inox n° 33 (*)

Inox n° 32 (*)Titanium n° 8

 Type sierlijst / Type moulure: 4 of 3

 Type plint / Type plinthe: P100

> Overzicht sierlijsten, groeven en plinten op pg. 270 - 273

> Aperçu moulures, rainures et plinthes sur pg. 270 - 273

Provence
Classic



Succesvol sierbeslag

> Overzicht sierbeslag op pg. 252 - 265

(*) maatwerk verkrijgbaar

 XXL versie mogelijk
 

 

Top quincaillerie
> Aperçu quincaillerie sur pg. 252 - 265

(*) disponible sur mesure

 XXL versie mogelijk

Voordeurpaneel uitvoering : (*)

Finition panneau de remplissage : (*)

Voor ALU & PVC schrijnwerk
Pour menuiserie en ALU & PVC

(*) Deurvleugels en afdichtranden blijven zichtbaar
(*) Profil de l’ouvrant et joints restent visible

Afmetingen / Dimensions :

Beschikbaar in : 

Disponible en :
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Structuurfolie +  
Film Structuré +

Natlak  
Laquage Liquide

Poederlak 
Laquage à poudre

STRUC. RAL RAL

 
Inox n° 21 - 22 (*) Messing n° 109

Inox n° 37Messing n° 75

22
00

 

75
0
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500/600/700

 Type sierlijst / Type moulure: 4 of 3

> Overzicht sierlijsten, groeven en plinten op pg. 270 - 273

> Aperçu moulures, rainures et plinthes sur pg. 270 - 273

B8303B8302 / B8302b

B8300 / B8301



Succesvol sierbeslag

> Overzicht sierbeslag op pg. 252 - 265

(*) maatwerk verkrijgbaar

 XXL versie mogelijk
 

 

Top quincaillerie
> Aperçu quincaillerie sur pg. 252 - 265

(*) disponible sur mesure

 XXL versie mogelijk52

Vleugeloverdekkende uitvoering :

Finition ouvrant caché :

Voor PVC schrijnwerk 
Pour menuiserie en PVC

Voor ALU schrijnwerk
Pour menuiserie en ALU 

Voor ALU & PVC schrijnwerk + Verhoogde veiligheid
Pour menuiserie en ALU & PVC + Sécurité augmentée

Afmetingen / Dimensions :

Beschikbaar in : 

Disponible en :
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 d
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e

Structuurfolie +  
Film Structuré +

Natlak  
Laquage Liquide

Poederlak 
Laquage à poudre

STRUC. RAL RAL

 

16
00

250

1000

22
00

B8150 / B8151

B8152

Titanium n° 9 Titanium n° 8

Inox n° 21 - 22 (*)Inox n° 11 - 12 (*)

 Type sierlijst / Type moulure: 4 of 3

 Type plint / Type plinthe: P100

> Overzicht sierlijsten, groeven en plinten op pg. 270 - 273

> Aperçu moulures, rainures et plinthes sur pg. 270 - 273

Salvador
Classic

m
fo

rt
Cl

i

B8150 / B8151



Succesvol sierbeslag

> Overzicht sierbeslag op pg. 252 - 265

(*) maatwerk verkrijgbaar

 XXL versie mogelijk
 

 

Top quincaillerie
> Aperçu quincaillerie sur pg. 252 - 265

(*) disponible sur mesure

 XXL versie mogelijk

Voordeurpaneel uitvoering : (*)

Finition panneau de remplissage : (*)

Voor ALU & PVC schrijnwerk
Pour menuiserie en ALU & PVC

(*) Deurvleugels en afdichtranden blijven zichtbaar
(*) Profil de l’ouvrant et joints restent visible

Afmetingen / Dimensions :

Beschikbaar in : 

Disponible en :

53
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Poederlak 
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STRUC. RAL RAL

 
Inox n° 87 (*) Inox n° 27

Inox n° 39Inox n° 32 (*)

1000

22
00
16

00

250

 Type sierlijst / Type moulure: 4 of 3

> Overzicht sierlijsten, groeven en plinten op pg. 270 - 273

> Aperçu moulures, rainures et plinthes sur pg. 270 - 273

B8150 / B8151

B8152



Succesvol sierbeslag

> Overzicht sierbeslag op pg. 252 - 265

(*) maatwerk verkrijgbaar

 XXL versie mogelijk
 

 

Top quincaillerie
> Aperçu quincaillerie sur pg. 252 - 265

(*) disponible sur mesure

 XXL versie mogelijk54

Vleugeloverdekkende uitvoering :

Finition ouvrant caché :

Voor PVC schrijnwerk 
Pour menuiserie en PVC

Voor ALU schrijnwerk
Pour menuiserie en ALU 

Voor ALU & PVC schrijnwerk + Verhoogde veiligheid
Pour menuiserie en ALU & PVC + Sécurité augmentée

Afmetingen / Dimensions :

Beschikbaar in : 

Disponible en :
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00

B8200 / B8201

B8203B8202 / B8202b

Messing n° 67Messing n° 72

Titanium n° 8Inox n° 15 - 16 (*)

 Type sierlijst / Type moulure: 4 of 3

 Type plint / Type plinthe: P100

> Overzicht sierlijsten, groeven en plinten op pg. 270 - 273

> Aperçu moulures, rainures et plinthes sur pg. 270 - 273

Structuurfolie +  
Film Structuré +

Natlak  
Laquage Liquide

Poederlak 
Laquage à poudre

STRUC. RAL RAL

 

Tokio
Classic

m
fo

rt
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i

B8200 / B8201



Succesvol sierbeslag

> Overzicht sierbeslag op pg. 252 - 265

(*) maatwerk verkrijgbaar

 XXL versie mogelijk
 

 

Top quincaillerie
> Aperçu quincaillerie sur pg. 252 - 265

(*) disponible sur mesure

 XXL versie mogelijk

Voordeurpaneel uitvoering : (*)

Finition panneau de remplissage : (*)

Voor ALU & PVC schrijnwerk
Pour menuiserie en ALU & PVC

(*) Deurvleugels en afdichtranden blijven zichtbaar
(*) Profil de l’ouvrant et joints restent visible

Afmetingen / Dimensions :

Beschikbaar in : 

Disponible en :
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Inox n° 21 - 22 (*)Inox n° 88 (*)
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 Type sierlijst / Type moulure: 4 of 3

 > Overzicht sierlijsten, groeven en plinten op pg. 270 - 273

> Aperçu moulures, rainures et plinthes sur pg. 270 - 273

Structuurfolie +  
Film Structuré +

Natlak  
Laquage Liquide

Poederlak 
Laquage à poudre

STRUC. RAL RAL

 

B8200 / B8201

B8203B8202 / B8202b



Succesvol sierbeslag

> Overzicht sierbeslag op pg. 252 - 265

(*) maatwerk verkrijgbaar

 XXL versie mogelijk
 

 

Top quincaillerie
> Aperçu quincaillerie sur pg. 252 - 265

(*) disponible sur mesure

 XXL versie mogelijk56

Vleugeloverdekkende uitvoering :

Finition ouvrant caché :

Voor PVC schrijnwerk 
Pour menuiserie en PVC

Voor ALU schrijnwerk
Pour menuiserie en ALU 

Voor ALU & PVC schrijnwerk + Verhoogde veiligheid
Pour menuiserie en ALU & PVC + Sécurité augmentée

Afmetingen / Dimensions :

Beschikbaar in : 

Disponible en :
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K5250 / K5251

Inox n° 33 (*)Inox n° 21 - 22 (*)

Titanium n° 9Titanium n° 8

 Type sierlijst / Type moulure: 3

 Type plint / Type plinthe: P100

> Overzicht sierlijsten, groeven en plinten op pg. 270 - 273

> Aperçu moulures, rainures et plinthes sur pg. 270 - 273

Structuurfolie +  
Film Structuré +

Natlak  
Laquage Liquide

Poederlak 
Laquage à poudre

STRUC. RAL RAL

 

Toulouse
Classic

m
fo

rt
Cl

i

K5250 / K5251



Succesvol sierbeslag

> Overzicht sierbeslag op pg. 252 - 265

(*) maatwerk verkrijgbaar

 XXL versie mogelijk
 

 

Top quincaillerie
> Aperçu quincaillerie sur pg. 252 - 265

(*) disponible sur mesure

 XXL versie mogelijk

Voordeurpaneel uitvoering : (*)

Finition panneau de remplissage : (*)

Voor ALU & PVC schrijnwerk
Pour menuiserie en ALU & PVC

(*) Deurvleugels en afdichtranden blijven zichtbaar
(*) Profil de l’ouvrant et joints restent visible

Afmetingen / Dimensions :

Beschikbaar in : 

Disponible en :
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Inox n° 39 Titanium n° 62

Messing n° 69Inox n° 15 - 16 (*)
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 Type sierlijst / Type moulure: 3

> Overzicht sierlijsten, groeven en plinten op pg. 270 - 273

> Aperçu moulures, rainures et plinthes sur pg. 270 - 273

Structuurfolie +  
Film Structuré +

Natlak  
Laquage Liquide

Poederlak 
Laquage à poudre

STRUC. RAL RAL

 

K5253K5252 / K5252b

K5250 / K5251



Succesvol sierbeslag

> Overzicht sierbeslag op pg. 252 - 265

(*) maatwerk verkrijgbaar

 XXL versie mogelijk
 

 

Top quincaillerie
> Aperçu quincaillerie sur pg. 252 - 265

(*) disponible sur mesure

 XXL versie mogelijk58

Afmetingen / Dimensions :

Beschikbaar in : 

Disponible en :
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7700 / 7700b

7710 / 7710b 7730
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7700 / 7700b

Massing n° 73Messing n° 74

Inox n° 11 - 12Titanium n° 8

 Type sierlijst / Type moulure: 1

 Type plint / Type plinthe: P100

> Overzicht sierlijsten, groeven en plinten op pg. 270 - 273

> Aperçu moulures, rainures et plinthes sur pg. 270 - 273

Vleugeloverdekkende uitvoering :

Finition ouvrant caché :

Voor PVC schrijnwerk 
Pour menuiserie en PVC 

Voor ALU & PVC schrijnwerk + Verhoogde veiligheid
Pour menuiserie en ALU & PVC + Sécurité augmentée

Structuurfolie  
Film Structuré

Natlak  
Laquage Liquide

Poederlak 
Laquage à poudre

STRUC. RAL RAL

 

Vaucluse
Classic



Succesvol sierbeslag

> Overzicht sierbeslag op pg. 252 - 265

(*) maatwerk verkrijgbaar

 XXL versie mogelijk
 

 

Top quincaillerie
> Aperçu quincaillerie sur pg. 252 - 265

(*) disponible sur mesure

 XXL versie mogelijk

Voordeurpaneel uitvoering : (*)

Finition panneau de remplissage : (*)

Voor ALU & PVC schrijnwerk
Pour menuiserie en ALU & PVC

(*) Deurvleugels en afdichtranden blijven zichtbaar
(*) Profil de l’ouvrant et joints restent visible

Afmetingen / Dimensions :

Beschikbaar in : 

Disponible en :

59

Cl
as

sic
   

vo
or

de
ure

n -
 p

or
tes

 d
’en

tré
e

Co
m

fo
rt 
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 Type sierlijst / Type moulure: 1

> Overzicht sierlijsten, groeven en plinten op pg. 270 - 273

> Aperçu moulures, rainures et plinthes sur pg. 270 - 273

Structuurfolie  
Film Structuré

Natlak  
Laquage Liquide

Poederlak 
Laquage à poudre

STRUC. RAL RAL

 

7700 / 7700b

7710 / 7710b 7730



60

Afmetingen / Dimensions :

Beschikbaar in : 

Disponible en :
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7810 / 7810b 7830

7800 / 7800b

Succesvol sierbeslag

> Overzicht sierbeslag op pg. 252 - 265 

 

Top quincaillerie
> Aperçu quincaillerie sur pg. 252 - 265

m
fo

rt
Cl

i

7800 / 7800b

Messing n° 76Titanium n° 54

Titanium n° 8Titanium n° 53

 Type sierlijst / Type moulure: 1

 Type plint / Type plinthe: P100

> Overzicht sierlijsten, groeven en plinten op pg. 270 - 273

> Aperçu moulures, rainures et plinthes sur pg. 270 - 273

Vleugeloverdekkende uitvoering :

Finition ouvrant caché :

Voor PVC schrijnwerk 
Pour menuiserie en PVC 

Voor ALU & PVC schrijnwerk + Verhoogde veiligheid
Pour menuiserie en ALU & PVC + Sécurité augmentée

Structuurfolie  
Film Structuré

Natlak  
Laquage Liquide

Poederlak 
Laquage à poudre

STRUC. RAL RAL

 

Vendée
Classic



Succesvol sierbeslag

> Overzicht sierbeslag op pg. 252 - 265

(*) maatwerk verkrijgbaar

 XXL versie mogelijk
 

 

Top quincaillerie
> Aperçu quincaillerie sur pg. 252 - 265

(*) disponible sur mesure

 XXL versie mogelijk

Voordeurpaneel uitvoering : (*)

Finition panneau de remplissage : (*)

Voor ALU & PVC schrijnwerk
Pour menuiserie en ALU & PVC

(*) Deurvleugels en afdichtranden blijven zichtbaar
(*) Profil de l’ouvrant et joints restent visible

Afmetingen / Dimensions :

Beschikbaar in : 

Disponible en :

61

Cl
as

sic
   

vo
or

de
ure

n -
 p

or
tes

 d
’en

tré
e

Co
m

fo
rt 

Inox n° 11 - 12 (*) Messing n° 70

Messing n° 80Titanium n° 3
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 Type sierlijst / Type moulure: 1

> Overzicht sierlijsten, groeven en plinten op pg. 270 - 273

> Aperçu moulures, rainures et plinthes sur pg. 270 - 273

Structuurfolie  
Film Structuré

Natlak  
Laquage Liquide

Poederlak 
Laquage à poudre

STRUC. RAL RAL

 

7810 / 7810b 7830

7800 / 7800b



Succesvol sierbeslag

> Overzicht sierbeslag op pg. 252 - 265

(*) maatwerk verkrijgbaar

 XXL versie mogelijk
 

 

Top quincaillerie
> Aperçu quincaillerie sur pg. 252 - 265

(*) disponible sur mesure

 XXL versie mogelijk62

Afmetingen / Dimensions :

Beschikbaar in : 

Disponible en :
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4300 / 4300b

4310 4330

m
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4300 / 4300b

Inox n° 11 - 12 (*)Inox n° 33 (*)

Titanium n° 8Inox n° 19 - 20 (*)

 Type sierlijst / Type moulure: 5

 Type plint / Type plinthe: P100

> Overzicht sierlijsten, groeven en plinten op pg. 270 - 273

> Aperçu moulures, rainures et plinthes sur pg. 270 - 273

Vleugeloverdekkende uitvoering :

Finition ouvrant caché :

Voor PVC schrijnwerk 
Pour menuiserie en PVC

Voor ALU & PVC schrijnwerk + Verhoogde veiligheid
Pour menuiserie en ALU & PVC + Sécurité augmentée

Structuurfolie +  
Film Structuré +

Natlak  
Laquage Liquide

Poederlak 
Laquage à poudre

STRUC. RAL RAL

 

Venus
Classic



Succesvol sierbeslag

> Overzicht sierbeslag op pg. 252 - 265

(*) maatwerk verkrijgbaar

 XXL versie mogelijk
 

 

Top quincaillerie
> Aperçu quincaillerie sur pg. 252 - 265

(*) disponible sur mesure

 XXL versie mogelijk

Voordeurpaneel uitvoering : (*)

Finition panneau de remplissage : (*)

Voor ALU & PVC schrijnwerk
Pour menuiserie en ALU & PVC

(*) Deurvleugels en afdichtranden blijven zichtbaar
(*) Profil de l’ouvrant et joints restent visible

Afmetingen / Dimensions :

Beschikbaar in : 

Disponible en :
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Inox n° 13 - 14 (*) Inox n° 37
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 Type sierlijst / Type moulure: 5

> Overzicht sierlijsten, groeven en plinten op pg. 270 - 273

> Aperçu moulures, rainures et plinthes sur pg. 270 - 273

Structuurfolie +  
Film Structuré +

Natlak  
Laquage Liquide

Poederlak 
Laquage à poudre

STRUC. RAL RAL

 

4300 / 4300b

4310 4330



Succesvol sierbeslag

> Overzicht sierbeslag op pg. 252 - 265

(*) maatwerk verkrijgbaar

 XXL versie mogelijk
 

 

Top quincaillerie
> Aperçu quincaillerie sur pg. 252 - 265

(*) disponible sur mesure

 XXL versie mogelijk64

Vleugeloverdekkende uitvoering :

Finition ouvrant caché :

Voor PVC schrijnwerk 
Pour menuiserie en PVC

Voor ALU schrijnwerk
Pour menuiserie en ALU 

Voor ALU & PVC schrijnwerk + Verhoogde veiligheid
Pour menuiserie en ALU & PVC + Sécurité augmentée

Afmetingen / Dimensions :

Beschikbaar in : 

Disponible en :
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B8310 / B8311

Messing n° 78Titanium n° 8

Inox n° 21 - 22 (*)Titanium n° 9

 Type sierlijst / Type moulure: 4 of 3

 Type plint / Type plinthe: P100

> Overzicht sierlijsten, groeven en plinten op pg. 270 - 273

> Aperçu moulures, rainures et plinthes sur pg. 270 - 273

Virgo
Classic



Succesvol sierbeslag

> Overzicht sierbeslag op pg. 252 - 265

(*) maatwerk verkrijgbaar

 XXL versie mogelijk
 

 

Top quincaillerie
> Aperçu quincaillerie sur pg. 252 - 265

(*) disponible sur mesure

 XXL versie mogelijk

Voordeurpaneel uitvoering : (*)

Finition panneau de remplissage : (*)

Voor ALU & PVC schrijnwerk
Pour menuiserie en ALU & PVC

(*) Deurvleugels en afdichtranden blijven zichtbaar
(*) Profil de l’ouvrant et joints restent visible

Afmetingen / Dimensions :

Beschikbaar in : 

Disponible en :
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Inox n° 37 Inox n° 40

Inox n° 31Inox n° 11 - 12 (*)
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 Type sierlijst / Type moulure: 4 of 3

> Overzicht sierlijsten, groeven en plinten op pg. 270 - 273

> Aperçu moulures, rainures et plinthes sur pg. 270 - 273

B8310 / B8311

B8314

B8312 / B8312b B8313 / B8313b



66

Afmetingen / Dimensions :

Beschikbaar in : 

Disponible en :
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Succesvol sierbeslag

> Overzicht sierbeslag op pg. 252 - 265 

 

Top quincaillerie
> Aperçu quincaillerie sur pg. 252 - 265

m
fo

rt
Cl

i

1900 / 1900b

Messing n° 71Titanium n° 53

Titanium n° 54Inox n° 29

 Type sierlijst / Type moulure: 2

 Type plint / Type plinthe: P100

> Overzicht sierlijsten, groeven en plinten op pg. 270 - 273

> Aperçu moulures, rainures et plinthes sur pg. 270 - 273

Vleugeloverdekkende uitvoering :

Finition ouvrant caché :

Voor PVC schrijnwerk 
Pour menuiserie en PVC 

Voor ALU & PVC schrijnwerk + Verhoogde veiligheid
Pour menuiserie en ALU & PVC + Sécurité augmentée

Structuurfolie 
Film Structuré 

Natlak  
Laquage Liquide

Poederlak 
Laquage à poudre

STRUC. RAL RAL

 

Xenon
Classic



Voordeurpaneel uitvoering : (*)

Finition panneau de remplissage : (*)

Voor ALU & PVC schrijnwerk
Pour menuiserie en ALU & PVC

(*) Deurvleugels en afdichtranden blijven zichtbaar
(*) Profil de l’ouvrant et joints restent visible

Afmetingen / Dimensions :

Beschikbaar in : 

Disponible en :

67
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Succesvol sierbeslag

> Overzicht sierbeslag op pg. 252 - 265 

 

Top quincaillerie
> Aperçu quincaillerie sur pg. 252 - 265

Inox n° 31 Messing n° 76

Titanium n° 2Titanium n° 3
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 Type sierlijst / Type moulure: 2

> Overzicht sierlijsten, groeven en plinten op pg. 270 - 273

> Aperçu moulures, rainures et plinthes sur pg. 270 - 273

Structuurfolie  
Film Structuré

Natlak  
Laquage Liquide

Poederlak 
Laquage à poudre

STRUC. RAL RAL

 

1910 / 1910b

1900 / 1900b

1940

1930 / 1930b



Succesvol sierbeslag

> Overzicht sierbeslag op pg. 252 - 265

(*) maatwerk verkrijgbaar

 XXL versie mogelijk
 

 

Top quincaillerie
> Aperçu quincaillerie sur pg. 252 - 265

(*) disponible sur mesure

 XXL versie mogelijk68

Vleugeloverdekkende uitvoering :

Finition ouvrant caché :

Voor PVC schrijnwerk 
Pour menuiserie en PVC

Voor ALU schrijnwerk
Pour menuiserie en ALU 

Voor ALU & PVC schrijnwerk + Verhoogde veiligheid
Pour menuiserie en ALU & PVC + Sécurité augmentée

Afmetingen / Dimensions :

Beschikbaar in : 

Disponible en :
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BEL100

Messing n° 72Messing n° 78

Inox n° 32 (*)Titanium n° 8

 Type sierlijst / Type moulure: 13

 Type plint / Type plinthe: P200

> Overzicht sierlijsten, groeven en plinten op pg. 270 - 273

> Aperçu moulures, rainures et plinthes sur pg. 270 - 273

Belle Epoque 100
Tradition

BEL102BEL101



Succesvol sierbeslag

> Overzicht sierbeslag op pg. 252 - 265

(*) maatwerk verkrijgbaar

 XXL versie mogelijk
 

 

Top quincaillerie
> Aperçu quincaillerie sur pg. 252 - 265

(*) disponible sur mesure

 XXL versie mogelijk

Voordeurpaneel uitvoering : (*)

Finition panneau de remplissage : (*)

Voor ALU & PVC schrijnwerk
Pour menuiserie en ALU & PVC

(*) Deurvleugels en afdichtranden blijven zichtbaar
(*) Profil ouvrant et joints restent visible

Afmetingen / Dimensions :

Beschikbaar in : 

Disponible en :
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Inox n° 25 Titanium n° 62

Inox n° 84 (*)Inox n° 15 - 16 (*)

Var.
min. 250
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 Type sierlijst / Type moulure: 13

> Overzicht sierlijsten, groeven en plinten op pg. 270 - 273

> Aperçu moulures, rainures et plinthes sur pg. 270 - 273

BEL100

BEL102BEL101



Succesvol sierbeslag

> Overzicht sierbeslag op pg. 252 - 265

(*) maatwerk verkrijgbaar

 XXL versie mogelijk
 

 

Top quincaillerie
> Aperçu quincaillerie sur pg. 252 - 265

(*) disponible sur mesure

 XXL versie mogelijk70

Vleugeloverdekkende uitvoering :

Finition ouvrant caché :

Voor PVC schrijnwerk 
Pour menuiserie en PVC

Voor ALU schrijnwerk
Pour menuiserie en ALU 

Voor ALU & PVC schrijnwerk + Verhoogde veiligheid
Pour menuiserie en ALU & PVC + Sécurité augmentée

Afmetingen / Dimensions :

Beschikbaar in : 

Disponible en :
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Messing n° 78Inox n° 13 - 14 (*)

Inox n° 33 (*)Titanium n° 8

 Type sierlijst / Type moulure: 13

 Type plint / Type plinthe: P200

> Overzicht sierlijsten, groeven en plinten op pg. 270 - 273

> Aperçu moulures, rainures et plinthes sur pg. 270 - 273

Belle Epoque 110
Tradition

BEL112BEL111



Succesvol sierbeslag

> Overzicht sierbeslag op pg. 252 - 265

(*) maatwerk verkrijgbaar

 XXL versie mogelijk
 

 

Top quincaillerie
> Aperçu quincaillerie sur pg. 252 - 265

(*) disponible sur mesure

 XXL versie mogelijk

Voordeurpaneel uitvoering : (*)

Finition panneau de remplissage : (*)

Voor ALU & PVC schrijnwerk
Pour menuiserie en ALU & PVC

(*) Deurvleugels en afdichtranden blijven zichtbaar
(*) Profil ouvrant et joints restent visible

Afmetingen / Dimensions :

Beschikbaar in : 

Disponible en :
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Inox n° 21 - 22 (*) Messing n° 70

Messing n° 74Titanium n° 9
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 Type sierlijst / Type moulure: 13

> Overzicht sierlijsten, groeven en plinten op pg. 270 - 273

> Aperçu moulures, rainures et plinthes sur pg. 270 - 273

BEL110

BEL112BEL111



Succesvol sierbeslag

> Overzicht sierbeslag op pg. 252 - 265

(*) maatwerk verkrijgbaar

 XXL versie mogelijk
 

 

Top quincaillerie
> Aperçu quincaillerie sur pg. 252 - 265

(*) disponible sur mesure

 XXL versie mogelijk72

Vleugeloverdekkende uitvoering :

Finition ouvrant caché :

Voor PVC schrijnwerk 
Pour menuiserie en PVC

Voor ALU schrijnwerk
Pour menuiserie en ALU 

Voor ALU & PVC schrijnwerk + Verhoogde veiligheid
Pour menuiserie en ALU & PVC + Sécurité augmentée

Afmetingen / Dimensions :

Beschikbaar in : 

Disponible en :
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Messing n° 72Titanium n° 8

Inox - Elements n° 94 (*)Inox n° 32 (*)

 Type sierlijst / Type moulure: 13

 Type plint / Type plinthe: P200

> Overzicht sierlijsten, groeven en plinten op pg. 270 - 273

> Aperçu moulures, rainures et plinthes sur pg. 270 - 273

Belle Epoque 120
Tradition

BEL122 BEL123BEL121



Succesvol sierbeslag

> Overzicht sierbeslag op pg. 252 - 265

(*) maatwerk verkrijgbaar

 XXL versie mogelijk
 

 

Top quincaillerie
> Aperçu quincaillerie sur pg. 252 - 265

(*) disponible sur mesure

 XXL versie mogelijk

Voordeurpaneel uitvoering : (*)

Finition panneau de remplissage : (*)

Voor ALU & PVC schrijnwerk
Pour menuiserie en ALU & PVC

(*) Deurvleugels en afdichtranden blijven zichtbaar
(*) Profil ouvrant et joints restent visible

Afmetingen / Dimensions :

Beschikbaar in : 

Disponible en :

73

Tra
dit

ion
  v

oo
rd

eu
ren

 - 
po

rte
s d

’en
tré

e
Co

m
fo

rt 

Structuurfolie +  
Film Structuré +

Natlak  
Laquage Liquide

Poederlak 
Laquage à poudre

STRUC. RAL RAL

 
Inox n° 106 Messing n° 77

Inox n° 33 (*)Inox n° 21 - 22 (*) Va
r.

Va
r.

Va
r.
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 Type sierlijst / Type moulure: 13

> Overzicht sierlijsten, groeven en plinten op pg. 270 - 273

> Aperçu moulures, rainures et plinthes sur pg. 270 - 273

BEL120

BEL122 BEL123BEL121



Succesvol sierbeslag

> Overzicht sierbeslag op pg. 252 - 265

(*) maatwerk verkrijgbaar

 XXL versie mogelijk
 

 

Top quincaillerie
> Aperçu quincaillerie sur pg. 252 - 265

(*) disponible sur mesure

 XXL versie mogelijk74

Vleugeloverdekkende uitvoering :

Finition ouvrant caché :

Voor PVC schrijnwerk 
Pour menuiserie en PVC

Voor ALU schrijnwerk
Pour menuiserie en ALU 

Voor ALU & PVC schrijnwerk + Verhoogde veiligheid
Pour menuiserie en ALU & PVC + Sécurité augmentée

Afmetingen / Dimensions :

Beschikbaar in : 

Disponible en :
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Messing n° 69Titanium n° 9

Titanium n° 8Inox n° 32 (*)

 Type sierlijst / Type moulure: 13

 Type plint / Type plinthe: P200

> Overzicht sierlijsten, groeven en plinten op pg. 270 - 273

> Aperçu moulures, rainures et plinthes sur pg. 270 - 273

Belle Epoque 130
Tradition

BEL134BEL132



Succesvol sierbeslag

> Overzicht sierbeslag op pg. 252 - 265

(*) maatwerk verkrijgbaar

 XXL versie mogelijk
 

 

Top quincaillerie
> Aperçu quincaillerie sur pg. 252 - 265

(*) disponible sur mesure

 XXL versie mogelijk

Voordeurpaneel uitvoering : (*)

Finition panneau de remplissage : (*)

Voor ALU & PVC schrijnwerk
Pour menuiserie en ALU & PVC

(*) Deurvleugels en afdichtranden blijven zichtbaar
(*) Profil ouvrant et joints restent visible

Afmetingen / Dimensions :

Beschikbaar in : 

Disponible en :
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Inox n° 37 Inox n° 11 - 12  (*)

Messing n° 70Messing n° 77
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 Type sierlijst / Type moulure: 13

> Overzicht sierlijsten, groeven en plinten op pg. 270 - 273

> Aperçu moulures, rainures et plinthes sur pg. 270 - 273

BEL130

BEL134BEL132



Succesvol sierbeslag

> Overzicht sierbeslag op pg. 252 - 265

(*) maatwerk verkrijgbaar

 XXL versie mogelijk
 

 

Top quincaillerie
> Aperçu quincaillerie sur pg. 252 - 265

(*) disponible sur mesure

 XXL versie mogelijk76

Vleugeloverdekkende uitvoering :

Finition ouvrant caché :

Voor PVC schrijnwerk 
Pour menuiserie en PVC

Voor ALU schrijnwerk
Pour menuiserie en ALU 

Voor ALU & PVC schrijnwerk + Verhoogde veiligheid
Pour menuiserie en ALU & PVC + Sécurité augmentée

Afmetingen / Dimensions :

Beschikbaar in : 

Disponible en :
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BEL144BEL142

BEL140

Titanium n° 8Inox n° 32  (*)

Inox n° 11 - 12  (*)Titanium n° 54

 Type sierlijst / Type moulure: 13

 Type plint / Type plinthe: P200

> Overzicht sierlijsten, groeven en plinten op pg. 270 - 273

> Aperçu moulures, rainures et plinthes sur pg. 270 - 273

Belle Epoque 140
Tradition
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Succesvol sierbeslag

> Overzicht sierbeslag op pg. 252 - 265

(*) maatwerk verkrijgbaar

 XXL versie mogelijk
 

 

Top quincaillerie
> Aperçu quincaillerie sur pg. 252 - 265

(*) disponible sur mesure

 XXL versie mogelijk

Voordeurpaneel uitvoering : (*)

Finition panneau de remplissage : (*)

Voor ALU & PVC schrijnwerk
Pour menuiserie en ALU & PVC

(*) Deurvleugels en afdichtranden blijven zichtbaar
(*) Profil ouvrant et joints restent visible

Afmetingen / Dimensions :

Beschikbaar in : 

Disponible en :

77
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Messing n° 113 Messing n° 79

Messing n° 74Inox n° 90  (*)
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 Type sierlijst / Type moulure: 13

> Overzicht sierlijsten, groeven en plinten op pg. 270 - 273

> Aperçu moulures, rainures et plinthes sur pg. 270 - 273

BEL144BEL142

BEL140



Succesvol sierbeslag

> Overzicht sierbeslag op pg. 252 - 265

(*) maatwerk verkrijgbaar

 XXL versie mogelijk
 

 

Top quincaillerie
> Aperçu quincaillerie sur pg. 252 - 265

(*) disponible sur mesure

 XXL versie mogelijk78

Vleugeloverdekkende uitvoering :

Finition ouvrant caché :

Voor PVC schrijnwerk 
Pour menuiserie en PVC

Voor ALU schrijnwerk
Pour menuiserie en ALU 

Voor ALU & PVC schrijnwerk + Verhoogde veiligheid
Pour menuiserie en ALU & PVC + Sécurité augmentée

Afmetingen / Dimensions :

Beschikbaar in : 

Disponible en :

Co
m

fo
rt 

Tra
dit

ion
   

vo
or

de
ure

n -
 p

or
tes

 d
’en

tré
e

Structuurfolie +  
Film Structuré +

Natlak  
Laquage Liquide

Poederlak 
Laquage à poudre

STRUC. RAL RAL

 

17
35

95
0

16
5

62
0

620

22
00

1000

Va
r.

Va
r.

Va
r.

min. 250

BEL153BEL152

BEL150

Titanium n° 8Inox n° 32  (*)

Inox n° 11 - 12  (*)Titanium n° 54

 Type sierlijst / Type moulure: 13

 Type plint / Type plinthe: P200

> Overzicht sierlijsten, groeven en plinten op pg. 270 - 273

> Aperçu moulures, rainures et plinthes sur pg. 270 - 273

Belle Epoque 150
Tradition
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Succesvol sierbeslag

> Overzicht sierbeslag op pg. 252 - 265

(*) maatwerk verkrijgbaar

 XXL versie mogelijk
 

 

Top quincaillerie
> Aperçu quincaillerie sur pg. 252 - 265

(*) disponible sur mesure

 XXL versie mogelijk

Voordeurpaneel uitvoering : (*)

Finition panneau de remplissage : (*)

Voor ALU & PVC schrijnwerk
Pour menuiserie en ALU & PVC

(*) Deurvleugels en afdichtranden blijven zichtbaar
(*) Profil ouvrant et joints restent visible

Afmetingen / Dimensions :

Beschikbaar in : 

Disponible en :
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Messing n° 78 Inox n° 87  (*)

Messing n° 113Messing n° 80
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 Type sierlijst / Type moulure: 13

> Overzicht sierlijsten, groeven en plinten op pg. 270 - 273

> Aperçu moulures, rainures et plinthes sur pg. 270 - 273

BEL153BEL152

BEL150



Succesvol sierbeslag

> Overzicht sierbeslag op pg. 252 - 265

(*) maatwerk verkrijgbaar

 XXL versie mogelijk
 

 

Top quincaillerie
> Aperçu quincaillerie sur pg. 252 - 265

(*) disponible sur mesure

 XXL versie mogelijk80

Vleugeloverdekkende uitvoering :

Finition ouvrant caché :

Voor PVC schrijnwerk 
Pour menuiserie en PVC

Voor ALU schrijnwerk
Pour menuiserie en ALU 

Voor ALU & PVC schrijnwerk + Verhoogde veiligheid
Pour menuiserie en ALU & PVC + Sécurité augmentée

Afmetingen / Dimensions :

Beschikbaar in : 

Disponible en :
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Inox n° 33 (*)Inox n° 32 (*)

Titanium n° 8Inox n° 13 - 14 (*)

 Type sierlijst / Type moulure: 13

 Type plint / Type plinthe: P200

> Overzicht sierlijsten, groeven en plinten op pg. 270 - 273

> Aperçu moulures, rainures et plinthes sur pg. 270 - 273

Belle Epoque 160
Tradition

BEL161



Succesvol sierbeslag

> Overzicht sierbeslag op pg. 252 - 265

(*) maatwerk verkrijgbaar

 XXL versie mogelijk
 

 

Top quincaillerie
> Aperçu quincaillerie sur pg. 252 - 265

(*) disponible sur mesure

 XXL versie mogelijk

Voordeurpaneel uitvoering : (*)

Finition panneau de remplissage : (*)

Voor ALU & PVC schrijnwerk
Pour menuiserie en ALU & PVC

(*) Deurvleugels en afdichtranden blijven zichtbaar
(*) Profil ouvrant et joints restent visible

Afmetingen / Dimensions :

Beschikbaar in : 

Disponible en :
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Inox n° 26 Inox n° 84 (*)

Messing n° 71Titanium n° 2

150

Var.
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min. 250

 Type sierlijst / Type moulure: 13

> Overzicht sierlijsten, groeven en plinten op pg. 270 - 273

> Aperçu moulures, rainures et plinthes sur pg. 270 - 273

BEL160
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Evallon VillageSquadron

Voordeur modellen - Modèles portes d’entrée
Retro
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82



Vleugeloverdekkende uitvoering :

Finition ouvrant caché :

Voor ALU & PVC schrijnwerk 
Pour menuiserie en ALU & PVC

Beschikbaar in : 

Disponible en :
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E111

Evallon
Retro

Titanium n° 9 Titanium n° 8

Inox n° 21 - 22 (*)Inox n° 11 - 12 (*)
Succesvol sierbeslag

> Overzicht sierbeslag op pg. 252 - 265

(*) maatwerk verkrijgbaar

 XXL versie mogelijk
 

 

Top quincaillerie

> Aperçu quincaillerie sur pg. 252 - 265

(*) disponible sur mesure

 XXL versie mogelijk

E110



Succesvol sierbeslag

> Overzicht sierbeslag op pg. 252 - 265

(*) maatwerk verkrijgbaar

 XXL versie mogelijk
 

 

Top quincaillerie
> Aperçu quincaillerie sur pg. 252 - 265

(*) disponible sur mesure

 XXL versie mogelijk84

Vleugeloverdekkende uitvoering :

Finition ouvrant caché :

Voor ALU & PVC schrijnwerk 
Pour menuiserie en ALU & PVC

Beschikbaar in : 

Disponible en :
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Messing n° 78Titanium n° 8

Inox n° 33 (*)Inox - Elements n° 94 (*)

E130



Vleugeloverdekkende uitvoering :

Finition ouvrant caché :

Voor ALU & PVC schrijnwerk 
Pour menuiserie en ALU & PVC

Beschikbaar in : 

Disponible en :

85

Re
tro

   
vo

or
de

ure
n -

 p
or

tes
 d

’en
tré

e
Co

m
fo

rt 

Structuurfolie +  
Film Structuré +

Natlak  
Laquage Liquide

Poederlak 
Laquage à poudre

STRUC. RAL RAL

 

E121 E122

Village
Retro

Succesvol sierbeslag

> Overzicht sierbeslag op pg. 252 - 265

(*) maatwerk verkrijgbaar

 XXL versie mogelijk
 

 

Top quincaillerie

> Aperçu quincaillerie sur pg. 252 - 265

(*) disponible sur mesure

 XXL versie mogelijkTitanium n° 8Inox - Elements n° 94 (*)

Inox n° 32 (*)Titanium n° 54

E120



86

Vleugeloverdekkende uitvoering :

Finition ouvrant caché :

Voor PVC schrijnwerk 
Pour menuiserie en PVC

Voor ALU schrijnwerk
Pour menuiserie en ALU 

Voor ALU & PVC schrijnwerk + Verhoogde veiligheid
Pour menuiserie en ALU & PVC + Sécurité augmentée

Afmetingen / Dimensions :

Beschikbaar in : 

Disponible en :
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Succesvol sierbeslag

> Overzicht sierbeslag op pg. 252 - 265

(*) maatwerk verkrijgbaar

 XXL versie mogelijk
 

 

Top quincaillerie
> Aperçu quincaillerie sur pg. 252 - 265

(*) disponible sur mesure

 XXL versie mogelijk
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Var.

9645

Messing n° 77Titanium n° 8

Inox n° 33  (*)Inox n° 15 - 16  (*)

 Type groef / Type rainure: 5

 Type plint / Type plinthe: P200

> Overzicht sierlijsten, groeven en plinten op pg. 270 - 273

> Aperçu moulures, rainures et plinthes sur pg. 270 - 273
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Voordeurpaneel uitvoering : (*)

Finition panneau de remplissage : (*)

Voor ALU & PVC schrijnwerk
Pour menuiserie en ALU & PVC

(*) Deurvleugels en afdichtranden blijven zichtbaar
(*) Profil ouvrant et joints restent visible

Afmetingen / Dimensions :

Beschikbaar in : 

Disponible en :
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Co
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rt 

Succesvol sierbeslag

> Overzicht sierbeslag op pg. 252 - 265

(*) maatwerk verkrijgbaar

 XXL versie mogelijk
 

 

Top quincaillerie
> Aperçu quincaillerie sur pg. 252 - 265

(*) disponible sur mesure

 XXL versie mogelijkMessing n° 109 Messing n° 113

Inox n° 19 - 20 (*)Inox n° 38

22
00

43
5

Va
r.

1000

435
Var.

 Type groef / Type rainure: 5

> Overzicht sierlijsten, groeven en plinten op pg. 270 - 273

> Aperçu moulures, rainures et plinthes sur pg. 270 - 273

Structuurfolie +  
Film Structuré +

Natlak  
Laquage Liquide

Poederlak 
Laquage à poudre

STRUC. RAL RAL

 

9645



Succesvol sierbeslag

> Overzicht sierbeslag op pg. 252 - 265

(*) maatwerk verkrijgbaar

 XXL versie mogelijk
 

 

Top quincaillerie
> Aperçu quincaillerie sur pg. 252 - 265

(*) disponible sur mesure

 XXL versie mogelijk88

Vleugeloverdekkende uitvoering :

Finition ouvrant caché :

Voor PVC schrijnwerk 
Pour menuiserie en PVC

Voor ALU schrijnwerk
Pour menuiserie en ALU 

Voor ALU & PVC schrijnwerk + Verhoogde veiligheid
Pour menuiserie en ALU & PVC + Sécurité augmentée

Afmetingen / Dimensions :

Beschikbaar in : 

Disponible en :

Co
m

fo
rt 

Co
tta

ge
   

vo
or

de
ure

n -
 p

or
tes

 d
’en

tré
e

22
00
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0
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r.
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0

1000

500/600/700

CT005m
fo

rt
C

tt

Messing n° 73Messing n° 74

Inox n° 13 - 14 (*)Inox n° 27

 Type sierlijst / Type moulure: 4

 Type groef / Type rainure: 1 (Shannon Style)

 Type plint / Type plinthe: P200

> Overzicht sierlijsten, groeven en plinten op pg. 270 - 273

> Aperçu moulures, rainures et plinthes sur pg. 270 - 273

Structuurfolie +  
Film Structuré +

Natlak  
Laquage Liquide

Poederlak 
Laquage à poudre

STRUC. RAL RAL

 

Camargue Shannon
Cottage

CT025CT015

Detail groef / Détail rainure



Voordeurpaneel uitvoering : (*)

Finition panneau de remplissage : (*)

Voor ALU & PVC schrijnwerk
Pour menuiserie en ALU & PVC

(*) Deurvleugels en afdichtranden blijven zichtbaar
(*) Profil ouvrant et joints restent visible

Afmetingen / Dimensions :

Beschikbaar in : 

Disponible en :

89

Co
tta

ge
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n -
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tes

 d
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e
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fo
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Messing n° 75 Inox n° 26

Messing n° 77Titanium n° 9

22
00

95
0 

Va
r. 

50
0 

1000

500/600/700 

 Type sierlijst / Type moulure: 4

 Type groef / Type rainure: 1 (Shannon Style)

> Overzicht sierlijsten, groeven en plinten op pg. 270 - 273

> Aperçu moulures, rainures et plinthes sur pg. 270 - 273

Structuurfolie +  
Film Structuré +

Natlak  
Laquage Liquide

Poederlak 
Laquage à poudre

STRUC. RAL RAL

 

VCT005

VCT025VCT015

Detail groef / Détail rainure

Succesvol sierbeslag

> Overzicht sierbeslag op pg. 252 - 265
 

Top quincaillerie
> Aperçu quincaillerie sur pg. 252 - 265



90

Vleugeloverdekkende uitvoering :

Finition ouvrant caché :

Voor PVC schrijnwerk 
Pour menuiserie en PVC

Voor ALU schrijnwerk
Pour menuiserie en ALU 

Voor ALU & PVC schrijnwerk + Verhoogde veiligheid
Pour menuiserie en ALU & PVC + Sécurité augmentée

Afmetingen / Dimensions :

Beschikbaar in : 

Disponible en :

Co
m

fo
rt 

Co
tta

ge
   

vo
or

de
ure

n -
 p

or
tes

 d
’en

tré
e

Succesvol sierbeslag

> Overzicht sierbeslag op pg. 252 - 265
 

Top quincaillerie
> Aperçu quincaillerie sur pg. 252 - 265

(500) / 600 / 700

15
0

(3
00

) /
 3

50
15

0

15
15

35

15 83

1000

22
00

9400

Messing n° 79Messing n° 80

Titanium n° 8Titanium n° 54

 Type groef / Type rainure: 5

 Type plint / Type plinthe: P200

> Overzicht sierlijsten, groeven en plinten op pg. 270 - 273

> Aperçu moulures, rainures et plinthes sur pg. 270 - 273

Structuurfolie +  
Film Structuré +

Natlak  
Laquage Liquide

Poederlak 
Laquage à poudre

STRUC. RAL RAL

 

Chayenne
Cottage

m
fo

rt
C

tt



Succesvol sierbeslag

> Overzicht sierbeslag op pg. 252 - 265

(*) maatwerk verkrijgbaar

 XXL versie mogelijk
 

 

Top quincaillerie
> Aperçu quincaillerie sur pg. 252 - 265

(*) disponible sur mesure

 XXL versie mogelijk

Voordeurpaneel uitvoering : (*)

Finition panneau de remplissage : (*)

Voor ALU & PVC schrijnwerk
Pour menuiserie en ALU & PVC

(*) Deurvleugels en afdichtranden blijven zichtbaar
(*) Profil ouvrant et joints restent visible

Afmetingen / Dimensions :

Beschikbaar in : 

Disponible en :

91

Co
tta

ge
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de
ure

n -
 p

or
tes

 d
’en

tré
e

Co
m

fo
rt 

Inox n° 11 - 12 (*) Messing n° 70

Inox n° 15 - 16Messing n° 75

15
0

15
0

15
15

35

15 83

1000

22
00

(500) / 600 / 700

(3
00

) /
 3

50

 Type groef / Type rainure: 5

> Overzicht sierlijsten, groeven en plinten op pg. 270 - 273

> Aperçu moulures, rainures et plinthes sur pg. 270 - 273

Structuurfolie +  
Film Structuré +

Natlak  
Laquage Liquide

Poederlak 
Laquage à poudre

STRUC. RAL RAL

 

9400



Succesvol sierbeslag

> Overzicht sierbeslag op pg. 252 - 265

(*) maatwerk verkrijgbaar

 XXL versie mogelijk
 

 

Top quincaillerie
> Aperçu quincaillerie sur pg. 252 - 265

(*) disponible sur mesure

 XXL versie mogelijk92

Vleugeloverdekkende uitvoering :

Finition ouvrant caché :

Voor PVC schrijnwerk 
Pour menuiserie en PVC

Voor ALU schrijnwerk
Pour menuiserie en ALU 

Voor ALU & PVC schrijnwerk + Verhoogde veiligheid
Pour menuiserie en ALU & PVC + Sécurité augmentée

Afmetingen / Dimensions :

Beschikbaar in : 

Disponible en :

Co
m

fo
rt 

Co
tta

ge
   

vo
or

de
ure

n -
 p

or
tes

 d
’en

tré
e

22
00

1000

110

CT003m
fo

rt
C

tt

TItanium n° 8Messing n° 77

Inox n° 33 (*)Inox n° 32 (*)

 Type groef / Type rainure: 1 (Shannon Style)

 Type plint / Type plinthe: P200

> Overzicht sierlijsten, groeven en plinten op pg. 270 - 273

> Aperçu moulures, rainures et plinthes sur pg. 270 - 273

Structuurfolie +  
Film Structuré +

Natlak  
Laquage Liquide

Poederlak 
Laquage à poudre

STRUC. RAL RAL

 

Country Shannon
Cottage

Detail groef / Détail rainure



Voordeurpaneel uitvoering : (*)

Finition panneau de remplissage : (*)

Voor ALU & PVC schrijnwerk
Pour menuiserie en ALU & PVC

(*) Deurvleugels en afdichtranden blijven zichtbaar
(*) Profil ouvrant et joints restent visible

Afmetingen / Dimensions :

Beschikbaar in : 

Disponible en :
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tta

ge
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 d
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rt 

Messing n° 109 Messing n° 113

Inox n° 19 - 20 (*)Inox n° 38

22
00

110

1000

 Type groef / Type rainure: 1 (Shannon Style)

> Overzicht sierlijsten, groeven en plinten op pg. 270 - 273

> Aperçu moulures, rainures et plinthes sur pg. 270 - 273

Structuurfolie +  
Film Structuré +

Natlak  
Laquage Liquide

Poederlak 
Laquage à poudre

STRUC. RAL RAL

 

VCT003

Detail groef / Détail rainure

Succesvol sierbeslag

> Overzicht sierbeslag op pg. 252 - 265

(*) maatwerk verkrijgbaar

 XXL versie mogelijk
 

 

Top quincaillerie
> Aperçu quincaillerie sur pg. 252 - 265

(*) disponible sur mesure

 XXL versie mogelijk



94

Vleugeloverdekkende uitvoering :

Finition ouvrant caché :

Voor PVC schrijnwerk 
Pour menuiserie en PVC

Voor ALU schrijnwerk
Pour menuiserie en ALU 

Voor ALU & PVC schrijnwerk + Verhoogde veiligheid
Pour menuiserie en ALU & PVC + Sécurité augmentée

Afmetingen / Dimensions :

Beschikbaar in : 

Disponible en :

Co
m

fo
rt 

Co
tta

ge
   

vo
or

de
ure

n -
 p

or
tes

 d
’en

tré
e

Succesvol sierbeslag

> Overzicht sierbeslag op pg. 252 - 265

(*) maatwerk verkrijgbaar

 XXL versie mogelijk
 

 

Top quincaillerie
> Aperçu quincaillerie sur pg. 252 - 265

(*) disponible sur mesure

 XXL versie mogelijk

22
00

1000

348

34
8

110

CT008

Messing n° 75 Titanium n° 9

Inox n° 15 - 16 (*)Inox n° 33 (*)

m
fo

rt
C

tt

 Type sierlijst met natlak / Type moulure avec laguage liquide : P300

 Type sierlijst met poederlak / Type avec laquage à poudre : P301

 Type groef / Type rainure: 1 (Shannon Style)

 Type plint / Type plinthe: P200

> Overzicht sierlijsten, groeven en plinten op pg. 270 - 273

> Aperçu moulures, rainures et plinthes sur pg. 270 - 273

Structuurfolie +  
Film Structuré +

Natlak  
Laquage Liquide

Poederlak 
Laquage à poudre

STRUC. RAL RAL

 

Country Shannon Square
Cottage

Detail groef / Détail rainure

Type sierlijst met natlak / Type moulure avec laquage liquide : P300



Succesvol sierbeslag

> Overzicht sierbeslag op pg. 252 - 265

(*) maatwerk verkrijgbaar

 XXL versie mogelijk
 

 

Top quincaillerie
> Aperçu quincaillerie sur pg. 252 - 265

(*) disponible sur mesure

 XXL versie mogelijk

Voordeurpaneel uitvoering : (*)

Finition panneau de remplissage : (*)

Voor ALU & PVC schrijnwerk
Pour menuiserie en ALU & PVC

(*) Deurvleugels en afdichtranden blijven zichtbaar
(*) Profil ouvrant et joints restent visible

Afmetingen / Dimensions :

Beschikbaar in : 

Disponible en :
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tes
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fo
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Inox n° 21 - 22 (*) Inox n° 11 - 12 (*)

Inox n° 106 Messing n° 109

22
00

34
8

1000

348110

Structuurfolie +  
Film Structuré +

Natlak  
Laquage Liquide

Poederlak 
Laquage à poudre

STRUC. RAL RAL

 

 Type sierlijst met natlak / Type moulure avec laquage liquide : P300

 Type sierlijst met poederlak / Type avec laquage à poudre : P301

 Type groef / Type rainure: 1 (Shannon Style)

> Overzicht sierlijsten, groeven en plinten op pg. 270 - 273

> Aperçu moulures, rainures et plinthes sur pg. 270 - 273

VCT008

Detail groef / Détail rainure

Type sierlijst met natlak / Type moulure avec laquage liquide : P300
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Vleugeloverdekkende uitvoering :

Finition ouvrant caché :

Voor PVC schrijnwerk 
Pour menuiserie en PVC

Voor ALU schrijnwerk
Pour menuiserie en ALU 

Voor ALU & PVC schrijnwerk + Verhoogde veiligheid
Pour menuiserie en ALU & PVC + Sécurité augmentée

Afmetingen / Dimensions :

Beschikbaar in : 

Disponible en :

Co
m

fo
rt 
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tta

ge
   

vo
or

de
ure

n -
 p

or
tes

 d
’en

tré
e

22
00

1000

9639

Succesvol sierbeslag

> Overzicht sierbeslag op pg. 252 - 265

(*) maatwerk verkrijgbaar

 XXL versie mogelijk 

 

Top quincaillerie
> Aperçu quincaillerie sur pg. 252 - 265

(*) disponible sur mesure

 XXL versie mogelijk

m
fo

rt
C

tt

9639

Messing n° 77Titanium n° 8

Inox n° 33 (*)Inox n° 15 - 16 (*)

 Type groef / Type rainure: 5

 Type plint / Type plinthe: P200

> Overzicht sierlijsten, groeven en plinten op pg. 270 - 273

> Aperçu moulures, rainures et plinthes sur pg. 270 - 273

Structuurfolie +  
Film Structuré +

Natlak  
Laquage Liquide

Poederlak 
Laquage à poudre

STRUC. RAL RAL

 

Farm
Cottage



Succesvol sierbeslag

> Overzicht sierbeslag op pg. 252 - 265

(*) maatwerk verkrijgbaar

 XXL versie mogelijk
 

 

Top quincaillerie
> Aperçu quincaillerie sur pg. 252 - 265

(*) disponible sur mesure

 XXL versie mogelijk

Voordeurpaneel uitvoering : (*)

Finition panneau de remplissage : (*)

Voor ALU & PVC schrijnwerk
Pour menuiserie en ALU & PVC

(*) Deurvleugels en afdichtranden blijven zichtbaar
(*) Profil ouvrant et joints restent visible

Afmetingen / Dimensions :

Beschikbaar in : 

Disponible en :
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Messing n° 113 Inox n° 21 - 22 (*)

Messing n° 76Messing n° 75

22
00

1000

 Type groef / Type rainure: 5

> Overzicht sierlijsten, groeven en plinten op pg. 270 - 273

> Aperçu moulures, rainures et plinthes sur pg. 270 - 273

Structuurfolie +  
Film Structuré +

Natlak  
Laquage Liquide

Poederlak 
Laquage à poudre

STRUC. RAL RAL

 

9639



Succesvol sierbeslag

> Overzicht sierbeslag op pg. 252 - 265

(*) maatwerk verkrijgbaar

 XXL versie mogelijk
 

 

Top quincaillerie
> Aperçu quincaillerie sur pg. 252 - 265

(*) disponible sur mesure

 XXL versie mogelijk98

Vleugeloverdekkende uitvoering :

Finition ouvrant caché :

Voor PVC schrijnwerk 
Pour menuiserie en PVC

Voor ALU schrijnwerk
Pour menuiserie en ALU 

Voor ALU & PVC schrijnwerk + Verhoogde veiligheid
Pour menuiserie en ALU & PVC + Sécurité augmentée

Afmetingen / Dimensions :

Beschikbaar in : 

Disponible en :

Co
m

fo
rt 

Co
tta

ge
   

vo
or

de
ure

n -
 p

or
tes

 d
’en

tré
e

22
00

1000

Va
r.

110

CT001m
fo

rt
C

tt

Titanium n° 8Inox n° 11 - 12 (*)

Inox n° 27Inox n° 25

 Type sierlijst / Type moulure: P210

 Type groef / Type rainure: 1 (Shannon Style)

 Type plint / Type plinthe: P200

> Overzicht sierlijsten, groeven en plinten op pg. 270 - 273

> Aperçu moulures, rainures et plinthes sur pg. 270 - 273

Structuurfolie +  
Film Structuré +

Natlak  
Laquage Liquide

Poederlak 
Laquage à poudre

STRUC. RAL RAL

 

Manson Shannon
Cottage

Detail groef / Détail rainure

Type sierlijst / Type moulure : P210



Voordeurpaneel uitvoering : (*)

Finition panneau de remplissage : (*)

Voor ALU & PVC schrijnwerk
Pour menuiserie en ALU & PVC

(*) Deurvleugels en afdichtranden blijven zichtbaar
(*) Profil ouvrant et joints restent visible

Afmetingen / Dimensions :

Beschikbaar in : 

Disponible en :

99
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tes

 d
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e
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Succesvol sierbeslag

> Overzicht sierbeslag op pg. 252 - 265

(*) maatwerk verkrijgbaar

 XXL versie mogelijk
 

 

Top quincaillerie
> Aperçu quincaillerie sur pg. 252 - 265

(*) disponible sur mesure

 XXL versie mogelijkInox n° 21 - 22 (*) Messing n° 70

Inox n° 106Messing n° 113

22
00

1000

Va
r.

110

 Type sierlijst / Type moulure: P210

 Type groef / Type rainure: 1 (Shannon Style)

> Overzicht sierlijsten, groeven en plinten op pg. 270 - 273

> Aperçu moulures, rainures et plinthes sur pg. 270 - 273

Structuurfolie +  
Film Structuré +

Natlak  
Laquage Liquide

Poederlak 
Laquage à poudre

STRUC. RAL RAL

 

VCT001

Detail groef / Détail rainure

Type sierlijst / Type moulure : P210



Succesvol sierbeslag

> Overzicht sierbeslag op pg. 252 - 265

(*) maatwerk verkrijgbaar

 XXL versie mogelijk
 

 

Top quincaillerie
> Aperçu quincaillerie sur pg. 252 - 265

(*) disponible sur mesure

 XXL versie mogelijk100

Vleugeloverdekkende uitvoering :

Finition ouvrant caché :

Voor PVC schrijnwerk 
Pour menuiserie en PVC

Voor ALU schrijnwerk
Pour menuiserie en ALU 

Voor ALU & PVC schrijnwerk + Verhoogde veiligheid
Pour menuiserie en ALU & PVC + Sécurité augmentée

Afmetingen / Dimensions :

Beschikbaar in : 

Disponible en :

Co
m
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rt 
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tta

ge
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or
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ure

n -
 p

or
tes

 d
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e

Manson Shannon Square
Cottage
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CT006m
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CT006

Messing n° 68Messing n° 78

Titanium n° 8Inox n° 11 - 12 (*)

 Type sierlijst met natlak / Type moulure avec laquage liquide : P210 & P300

 Type sierlijst met poederlak / Type avec laquage à poudre : P 210 & P301

 Type groef / Type rainure: 1 (Shannon Style)

 Type plint / Type plinthe: P200

> Overzicht sierlijsten, groeven en plinten op pg. 270 - 273

> Aperçu moulures, rainures et plinthes sur pg. 270 - 273

Structuurfolie +  
Film Structuré +

Natlak  
Laquage Liquide

Poederlak 
Laquage à poudre

STRUC. RAL RAL

 

Detail groef / Détail rainure

Type sierlijst / Type moulure : P210

Type sierlijst met natlak / Type moulure avec laquage liquide : P300


